



# Заря



Четверг  
№ 17 (13649)  
25 апреля 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



На смену заступили фельдшеры Алексеевской подстанции скорой помощи.

## От звонка до спасения жизни

28 апреля работники скорой медицинской помощи отметят профессиональный праздник

**Сидя на рабочем месте в кабинете в центре города, каждый раз, слыша звук сирены скорой за окном, невольно замираю: где-то случилась беда... Верю: скорая обязательно поможет, как мне когда-то...**

### Большая неприятность

За неделю до Нового 2017 года у меня разболелся живот. Нутро горело огнём так, что было трудно дышать. Боль изматывала днём и не давала спать по ночам. Поход к гастроэнтерологу закончился благополучным УЗИ, анализом крови без отклонений и кучей выписанных лекарств для налаживания пищеварения. Но на пятый день стало так плохо, что я не могла стоять на своих двоих. Мама вызвала скорую. Приехавшая на вызов фельдшер ловко сделала несколько постукиваний

пальцами по животу и твёрдо сказала: «Перитонит, мы вас госпитализируем». Через два часа хирург сделал мне операцию по удалению аппендикса и с сожалением подметил, что малейшее промедление, неизвестно — чем бы всё закончилось. Все эти годы я пыталась вспомнить лицо фельдшера, которая тогда привезла меня, бессознательную, в больницу. Поэтому, когда пришла идея написать текст о работе скорой помощи в Алексеевке, невольно закралась мысль: а вдруг встречу там свою спасительницу?

### Сердце на сутки

Алексеевская подстанция скорой помощи расположена на первом этаже оториноларингологического отделения. Меня встретила старший фельдшер Марина Заярная. Она уже изучила книгу вызовов за сутки: в Алексеевке — 32, всего с закреплён-

ными за подстанцией постами: Большебыковским, Красненским, Советским, Никитовским, Ливенским, Красногвардейским, Весёловским — 65.

В должности Марина Владимировна недавно, в профессии с 2007 года. Признаётся, скучает по вызовам, поэтому хотя бы раз в месяц выходит на дежурство. Экскурсию она начинает с диспетчерской. «Наше сердце на сутки», — называет её старший фельдшер.

▶ стр. 2

### КСТАТИ

Сегодня на Алексеевской подстанции скорой помощи работают 48 фельдшеров, 24 водителя. Заведует подстанцией врач Олег Миронов.

### ● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

#### Успейте проголосовать

В этом году в рамках реализации федерального проекта по формированию комфортной городской среды жители Алексеевского городского округа голосуют за благоустройство Никольской площади — живописного уголка нашего города, которое является местом притяжения жителей всех возрастов и востребовано в любое время года.

В минувшие выходные на набережной Тихой Сосны для жителей муниципалитета прошёл концерт в поддержку этой общественной территории.

Волонтеры помогли Алексеевцам определиться с выбором и проголосовать, а также консультировали по предложенным вариантам благоустройства.

Кстати, Всероссийское онлайн-голосование продлится до 30 апреля. Предлагаем жителям городского округа не оставаться равнодушными и успеть отдать свой голос за один из понравившихся дизайн-проектов.

#### «Серебро» и «бронза»

Алексеевский городской округ занял второе место среди муниципалитетов Белгородчины, осуществляющих деятельность в области физкультуры и спорта, за лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в 2023 году.

Кроме того, Алексеевская спортивная школа заняла третье место среди спортшкол олимпийского резерва в своей группе (награждённые Алексеевцы на снимке).

По итогам смотра-конкурса на лучшую организацию работы по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди муниципальных образований региона в 2023 году Красненский район занял второе место в первой группе с численностью населения до 25 000 человек.

Соб. инф.



### ● ЦИФРА

# 124

пляжа будут работать в Белгородской области в этом году.

### ● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 93,29; € 99,56. По данным ЦБ РФ на 24.04.24 г.

## Поздравление

Уважаемые работники скорой медицинской помощи Белгородской области!

От имени всех жителей региона и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день мы, жители прифронтовой Белгородчины, отмечаем с особыми чувствами, с бесконечным уважением к вам: водителям машин скорой помощи, диспетчерам, врачам, фельдшерам и медсёстрам. Мы не понаслышке знаем, как пронзительны и страшны звуки воздушной тревоги, как смертоносны и разрушительны ракетные и миномётные обстрелы врага. А вы, не дожидаясь отмены сигнала об опасности, с риском для собственных жизней мчитесь туда, где есть пострадавшие. Знаете, что огнестрельные или минно-взрывные травмы, которые получили люди, нередко дают вам лишь драгоценные секунды на профессиональные действия. И вы молниеносно приезжаете, оказываете первую помощь, которая спасает людей от гибели. В настоящее время для многих из вас такие дежурства стали повседневной реальностью, а каждый день — подвигом в условиях, сопряжённых с боевыми.

Мы никогда не забудем ваши героизм и мужество в трагический день 30 декабря 2023 года. Благодаря чётким действиям 44 бригад скорой медицинской помощи в центре Белгорода были спасены десятки тяжелораненых людей. Мы преклоняемся перед смелостью и стойкостью тех из вас, кто в марте 2024 года вывез десятки больных и раненых мирных жителей из зоны боевых действий, когда враг пытался атаковать государственную границу России со стороны Грайворонского городского округа.

Дорогие работники скорой медицинской помощи! Спасибо вам за тысячи спасённых жизней белгородцев и бойцов российской армии! Низкий вам поклон за верность профессиональному долгу, за вашу великую любовь к людям, которая сильнее самого страшного вражеского оружия.

В свою очередь мы стремимся максимально обезопасить вас, выполняющих свою работу в условиях огромного риска. В вашем распоряжении — обновлённый автопарк, где нет ни одной машины старше пяти лет. Все бригады приграничных районов обеспечены бронжилетами и шлемами. А сегодня санитарный транспорт оснащается средствами радиоэлектронной борьбы.

Желаем вам, наши дорогие герои, крепкого здоровья, выдержки и стойкости в суровые дни! Пусть поскорее наступит счастливое время, когда ваши дежурства и выезды будут проходить под мирным, спокойным небом и когда ваши компетенции в области тактической медицины не будут востребованы в жизни!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.

# От звонка до спасения жизни

← стр. 1

Сегодня дежурит диспетчер Татьяна Бузулукина — человек, который не может оставить своё рабочее место без присмотра ни на минуту. Звонки на номера 103 и 112 поступают в областную ЕДДС, а оттуда расходятся по муниципалитетам. Алексеевский горокруг каждые сутки обслуживают пять бригад. Диспетчер решает, какая отправится на очередной вызов, и направляет его на планшет. Фельдшеры ещё до выезда по адресу видят на экране всю информацию о человеке, обратившемся в скорую. Здесь не только ФИО, дата рождения и жалобы, но также сведения об имеющихся хронических заболеваниях, аллергии на препараты. Это здорово экономит время на месте, позволяя без лишних вопросов приступить к оказанию помощи.

## Случайных людей не бывает

Марина Заярная уверена — достаточно поработать в профессии год, и станет ясно: твоё это или нет. Те, кто приходит на скорую по призванию, уже не расстаются с ней никогда.

Сама Марина Владимировна с детства знала, быть фельдшером — её судьба. Образцом для подражания была и остаётся тётя — фельдшер подстанции Екатерина Гончарова. От неё всегда пахло лекарствами, что нравилось девочке. Поэтому она окончила Железнодорожное медицинское училище в Белгороде и вернулась на малую родину.

— Люблю свою профессию всей душой. Всегда студентам, приходящим на практику, говорю, присматривайтесь внимательнее, прочувствуйте: ваше ли это. Я — за всех медиков, но у нас, действительно, каждый день, как на пороховой бочке. Едешь на вызов по головной боли, немного даже расслабился, приезжаешь — там инфаркт. Нужно за минуту принять правильное решение. Или ещё была ситуация. Поступил вызов. Беременная, боли в животе. Ехала, думала, женщину госпитализируем. Приезжаем, а там уже второй период родов. Пришлось принимать ребёнка, перерезать пуповину. Укутала его в одеяло и повезла вместе с мамой в больницу, — рассказывает Марина Владимировна.

## Вызов № 1

До журналиста Гиляровского мне, как до Китая пешком. Это он перед тем, как написать текст о профессии, устраивался туда поработать. В скорую помощь меня, естественно, бы не взяли, но посмотреть своими глазами, как работают профессионалы, разрешили. Для этого пришла на подстанцию к восьми утра.

Фельдшеры бригады, с которой поеду, уже приняли смену, проверили свой чемоданчик, пополнили его необходимыми лекарствами, убедились, что кислородный баллон в машине полон, дефибрилятор надёжно закреплён, расписались в журнале техники безопасности. К работе — готовы!

«Тяжёлый у вас чемоданчик», — замечаю после разрешения фельдшера Екатерины Гончаровой



Старший фельдшер Марина Заярная с детства мечтала работать на скорой.

поднять его. «Если на пятый этаж туда-обратно с ним сбегать, ощущается», — смеётся Екатерина Михайловна. Сегодня она работает в паре с Татьяной Четвериковой. Мы отправляемся на вызов в район сахарного завода. Женщина, 84 года, жалуется на повышенное давление. Екатерина Михайловна, только взглянув в медкарту на планшете, поясняет: «А, это наша старая знакомая, с 2020 года стабильно вызывает. Надеюсь, и сегодня всё будет в порядке».

Приезжаем, заходим в дом. На диване сидит опрятная старушка. Екатерина Михайловна чётко задаёт ей стандартные вопросы про лекарства — она в курсе, что принимает женщина. Хвалит: «Сегодня вы у меня молодцом, всё выпили, как положено». Измеряет давление: 170х80. Бабушка довольна — снизилось, чуть раньше, говорит, было 189.

— А вы мне сахар померяете? — вдруг заволновалась старушка.

— Обязательно. И кардиограмму снимем.

Татьяна Четверикова подходит с глюкометром, берёт кровь из пальца.

— Вы сегодня кушали? — спрашивает.

— Ела.

— Ну, результату вас отличней — 6,4.

Пока Екатерина Михайловна снимает кардиограмму, Татьяна Григорьевна рассказывает, что у фельдшеров есть связь с клиникой «Сердца» в Старом Осколе. В случае, если кардиограмма показывает острую коронарную недостаточность, врач может разрешить провести на месте тромболитическую терапию с помощью специального препарата тромб растворяется, восстанавливается кровоток. После этого пациента транспортируют в Старый Оскол, где его уже ждут медики, если же он не стабилен, везут в нашу реанимацию.

У бабушки кардиограмма хорошая, да и сама она уже заметно повеселела. Мы уходим.

— Что поделает — старость. Зимой, бывает, приезжаем, а дорожка от снега расчищена. Спрашиваем: «Бабуль, кто снег почистил?». «Сама, — говорит. — Вас ждала».

## Образ жизни

Мы возвращаемся на подстанцию, и фельдшер Екатерина Гончарова делится личной историей. Её стаж в профессии — 37 лет. Как вчера помнит, как хотела мать, чтобы она стала бухгалтером. Девчонка посидела в сквере на лавочке, пришла домой и сказала, что провалила вступительный экзамен. Пошла работать санитаркой в поликлинику, затем вела медкарты пациентов в регистратуру. Задумалась: чего я тут рассиживаюсь? Надо учиться!». Окончила в 1987 году Валуйское медицинское училище, и вот, как часто говорит её муж Владимир Иванович, большую часть своей жизни прожила на скорой. Ещё и «заразила» своей любовью к профессии племянницу Марину Заярную и дочь Светлану Хоркину.

— Одно время пришлось фельдшером-аптекарем поработать. Прихожу на подстанцию утром, а руки так и тянутся к чемоданчику. Вернулась на линию — не моё на месте сидеть, мне ехать надо — людей спасать!

## Не спрятаться, не скрыться

— Был у меня момент в жизни — устала, — подхватила откровения Екатерины Михайловны Татьяна Четверикова. — Была заведующей ФАПом в селе Камызино. Всю жизнь пробегала по селу с чемоданом: того уколуть, того прокапать, и так по кругу. До пенсии по выслуге лет дослужила и решила профессию сменить — переучилась на фармацевта, пошла в аптеку работать. Аж смешно самой сейчас! Еле год в аптеке высидела, а тут ещё фельдшеры со скорой заходят, глаза мозолят, стали зазывать к себе. Я сначала сопротивлялась. Потом решила. Ни минуты не жалею, кайфу от работы. Сутки отработаю, на вторые дела домашние поделаю, а на третьи уже сплываю, на смену хочу!

## Вызов № 2

Долго сидела я в ожидании следующего вызова. Так бывает, рассказывают фельдшеры в комнате отдыха — затишье перед бурей. Пик

начинается обычно после пяти вечера и длится примерно до часу ночи. Затем всё стихает, а где-то с трёх часов ночи — по новой.

«На вызов надо ехать, человек палец отрезал!» — показалось в проёме лица Екатерины Гончаровой. Я подскочила и побежала следом.

Такой случай считается экстренным, и у водителя скорой помощи по регламенту есть 20 минут, чтобы добраться до места. Засаека. Водитель-механик Сергей Нечаев делает три дела сразу: ведёт автомобиль, включает сирену и диктует навигатору адрес. Подъезжаем к гаражам на Опытной станции. Смотрю на часы — доехали за шесть минут. Появляется мужчина, рука опущена вниз, успеваю заметить, что от указательного пальца осталась половина. Взгляд опускается на серый асфальт, на который капают густые капли крови. Фельдшеры подхватывают его под руки, быстро сажают в машину. Я боюсь поднять взгляд. Там палец. Точнее его больше нет. Отрезало болгаркой. Несмело смотрю. Екатерина Гончарова завершает перевязку, Татьяна Четверикова готовит шприц с обезболивающим. Взгляд мужчины растерян, обращён к фельдшерам.

— А что со мной будет?

— Сейчас зашивать повезём.

— Да? Ну, можно, я хоть переоденусь? У меня брюки порваны. Грязный весь.

— Вы что? Вас срочно шить надо.

— Да? Как же так, столько планов было.

— Что вы делали болгаркой? — спрашиваю.

— Да печь хотел сделать, дровяную.

Мне что-то дурно, отхожу в сторону.

— Почему он говорит про дела? У него же полпальца нет, — спрашиваю то ли у себя, то ли у стоявшего рядом водителя.

— Он ещё не понимает, шоковое состояние. Так часто бывает.

# Он не вернулся из боя

К большому сожалению, в Красненском районе открыта ещё одна, шестая по счёту «Парта Героя». На этот раз грустное мероприятие состоялось в Горской средней школе. Оно было посвящено выпускнику Руслану Смирнову, погибшему при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.

В актовом зале на памятную церемонию собрались школьники, учителя, родные и близкие солдата, а в качестве почётного гостя пригласили главу администрации муниципалитета Александра Полторабатько, который лично знал Руслана. Он поблагодарил маму погибшего бойца Светлану Смирнову за то, что она воспитала достойного человека и гражданина своей страны, а также отметил, что имя её сына навсегда останется в памяти не только горкинцев, но и всех жителей района. На примере таких ребят будут воспитываться будущие поколения учеников.

Конечно, говорить эти слова было волнительно и больно, но тяжелее всего приходилось Светлане Сергеевне, у которой глаза не высыхали от слёз на протяжении всего мероприятия. Однако она нашла в себе силы и поблагодарила собравшихся за такое внимание к сыну.

Ему было всего 20 лет. Своими яркими впечатлениями о парне поделилась классный руководитель Мария Фролова. Она тоже говорила с волнением и едва сдерживала слёзы. Руслан рос послушным и добрым, в любых ситуациях сохранял оптимизм и старался поддерживать других. За это он пользовался уважением не только в кругу своих сверстни-



На торжественном мероприятии в честь героически погибшего земляка.

ков, но и у людей старшего возраста. Юноша был ответственным, увлекался спортом, принимал активное участие в жизни школы. Отслужив в армии, он вернулся домой, но после короткого отдыха решил стать участником СВО. Родные и друзья ждали его возвращения, верили, что с ним ничего не случится. Однако судьба поступила по-своему, и Руслан Смирнов ушёл в бессмертие. Он погиб под Купянском. Его позывной был «Корень». И действительно, солдат доблестно исполнял свой воинский долг, не жалея себя. Его короткая жизнь станет для молодёжи села нравственным уроком, примером долга и чести, мужества и отваги.

Участники торжественной церемонии почтили память Руслана Смирнова минутой молчания и поклонились



Руслан Смирнов навсегда останется в памяти односельчан.

родителям, воспитавшим сына-патриота. Право первыми сесть за именную парту героя было

предоставлено ученице 10-го класса Надежде Переверзевой и брату погибшего бойца Сергею Смирнову.

— Мы гордимся тем, что именно нам выпала такая честь. Спасибо за доверие. Обещаем хорошо учиться и активно участвовать в жизни школы, — сказали учащиеся.

«Парта Героя» с информацией о солдате установлена в классе, где он учился, сидеть за ней смогут школьники, которые добились успехов в учёбе и спорте, а также активисты школы.

**Николай ЯРЦЕВ.**  
Фото автора.

## КСТАТИ

Теперь у горских школьников появился свой герой, который в наше время вошёл в историю Отечества и родного села. Руслан Смирнов вырос в многодетной семье, умел дружить, заботился о близких и был хорошим человеком.

## Магнитные бури:

**25 апреля** — интенсивностью три балла. У метеозависимых людей в этот период могут наблюдаться такие симптомы, как тошнота, головокружение, головная боль, повышение давления и ухудшение общего состояния. Сторонитесь шумных сборищ, стрессовых ситуаций, конфликтов и скандалов.

**Благоприятные дни:**  
28 апреля, 1 мая.

**Позитивные дни:**  
26, 27 апреля.

**Нейтральные дни:**  
29, 30 апреля.

**Неблагоприятные дни:**  
25 апреля.

[blago-dni.ru](http://blago-dni.ru)

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

### ЧЕТВЕРГ, 25 апреля:

днём +23°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 11, юго-восточный, дождь.

### ПЯТНИЦА, 26 апреля:

днём +24°C, ночью +18°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 12, юго-восточный, дождь.

### СУББОТА, 27 апреля:

днём +22°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 10, юго-западный, без осадков.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 апреля:

днём +20°C, ночью +7°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 7, северо-восточный, без осадков.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 апреля:

днём +17°C, ночью +9°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 9, северо-восточный, дождь.

### ВТОРНИК, 30 апреля:

днём +19°C, ночью +8°C; давление (мм рт. ст.) 763; ветер (м/с) 9, восточный, без осадков.

### СРЕДА, 1 мая:

днём +18°C, ночью +5°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 5, северный, безоблачно.

[www.gismeteo.ru](http://www.gismeteo.ru)



Фото Александра Панченко.



Участники встречи не смогли сдержать слёз.

## Памятная дата

Уважаемые жители Белгородской области! Уважаемые ликвидаторы последствий аварии на Чернобыльской АЭС!

В нашей стране дата 26 апреля отмечена особо, как День памяти жертв ядерных аварий и катастроф. Прошло уже 38 лет, но до сих пор Чернобыль болью отдаётся в сердце каждого, кто испытал страшные последствия той трагедии, унёсшей жизни тысяч людей и искалечивших здоровье жителей многих регионов СССР. Только в нашей Белгородской области порядка 80 населённых пунктов подверглись радиоактивному загрязнению.

Авария на Чернобыльской АЭС стала серьёзным уроком для всего мира. Радиационное воздействие на окружающую среду было колоссальным. Многие методы защиты исследовались опытным путём прямо на месте катастрофы и носили экспериментальный характер. В устранении последствий чрезвычайного происшествия участвовала вся страна — военнослужащие, инженеры, рабочие, врачи, учёные, добровольцы. В течение нескольких месяцев они проводили работы по дезактивации территории и строительству саркофага, в котором законсервировали реактор четвёртого энергоблока атомной электростанции.

В их числе были и свыше трёх тысяч жителей нашей области, которые рисковали собой ради спасения населения. Не задумываясь об опасности, о последствиях для своего здоровья, сделали всё от них зависящее, чтобы предотвратить распространение радиации, максимально снизить вред для людей. За проявленные мужество и героизм многие белгородцы-ликвидаторы были награждены государственными наградами. К сожалению, до наших дней дожили 2029 участников тех страшных событий — низкий поклон им за самоотверженность и храбрость! Мы, наши потомки, никогда не забудем подвиг участников ликвидации последствий Чернобыльской аварии!

В этот памятный день хочу выразить глубокие соболезнования семьям безвременно ушедших ликвидаторов и пожелать крепкого здоровья и долгих лет жизни тем, кто сегодня с нами. Пусть небо над нашим регионом всегда будет мирным и чистым!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.

## Весенние километры

## РАЗВИТИЕ

**В связи с благоприятными погодными условиями в Красненском районе раньше обычного срока стартовал дорожно-строительный сезон. В этом году работы ведёт обновлённое предприятие ООО «Белмаг». В первую очередь дорожники провели ямочный ремонт на основных дорогах, а затем приступили к более масштабным участкам.**

В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги» основные силы сейчас сосредоточены на автодороге общего пользования регионального значения Красное-Чернянка-Короча в районе села Новосолдатка. Протяжённость ремонтируемого участка — 3,9 километра. Объём финансирования составляет 76,7 миллионов рублей. В организации имеется всё, что необходимо для качественной работы. В первую очередь — парк спецтехники: два катка, асфальтоукладчик, грейдер, гудронатор, фреза, экскаватор, трактор МТЗ со щёткой, а также профессиональные работники. Однако не все действия выполняются с помощью спецтехники, многое приходится делать вручную, с помощью топора, пилы и лопаты. Как раз этим занимаются дорожные рабочие Илья Игнатов, Иван Волокитин, Михаил Кириченко и единственная женщина Татьяна Ануфриева. Кстати, мужчинам она ни в чём не уступает и уже несколько лет добросовестно трудится в дорожной организации.

Важно отметить, что подготовительные работы на данном объекте начались ещё в марте. Дорожники провели вырубку кустарников вдоль трассы, спил деревьев, выкорчевку и вывоз пней, а с 1 апреля приступили к фрезерованию полотна и укладке выравнивающего крупнозернистого асфальтобетона. Облик дороги преобразуется день ото дня. Мастер Владимир Сычёв прокомментировал ход работ:

— Всё идёт по плану. Сейчас мы укладываем нижний выравнивающий слой асфальтобетона толщиной семь сантиметров. За два дня кладем примерно один километр дороги шириной шесть метров.

В общей сложности это шесть тысяч квадратных метров. Работа близится к завершению. Второй слой полотна будет уложен позже щебёночно-мастичным асфальтобетоном толщиной пять сантиметров.

Но на этом капремонт не заканчивается. Затем дорожники приступят к укреплению обочин дороги асфальтогранулятом, к строительству и ремонту съездов, водопропускных труб, установке дорожных знаков, автопавильона и нанесению дорожной разметки.



Опытный грейдерист Валерий Захаров качественно выполняет свою работу.

Кроме того, в самом населённом пункте проведут устройство тротуара и искусственных неровностей (лежащих полицейских). Судя по количеству задействованной техники, имеющимся материалам и настрою рабочих, эта задача вполне выполнима.

— С ними легко работать, — говорит заместитель главы администрации района — начальник управления строительства, транспорта и ЖКХ Сергей Плешков. — Они хорошо знают своё дело и выполняют его добросовестно. Конечно, с нашей стороны контроль

будет, но я уверен, что километры нового полотна будут прочными и долговечными. А ещё ООО «Белмаг» — предприятие с высокой социальной ответственностью. Во многих вопросах оно идёт на встречу людям. К примеру, оказывает помощь семьям участников специальной военной операции в бесплатном благоустройстве подъездов с твёрдым покрытием к домовладениям.

В целом летний период для дорожников обещает быть напряжённым. Параллельно

они сейчас ведут ремонт улично-дорожной сети в перекрестках Восточный и Подгорный райцентра, а затем приступят к обновлению дорожного полотна на улицах Лесная и Прудовая в селе Сетище. Кроме того, во всех сельских поселениях завершается ямочный ремонт. В селе Горки планируется проложить 2,5 километра тротуара в сторону села Богословка. Как заверили нас дорожники, эта задача им тоже по силам.

**Николай ЯРЦЕВ.**  
Фото автора.



Сезон дорожных работ в полном разгаре.

# От звонка до спасения жизни

стр. 2

## Совсем другая езда

Сергей Нечаев работает на скорой пятый год. До этого был водителем на городском предприятии.

— Есть ли разница? — спрашиваю.

— Конечно. Здесь маневрировать надо. Несусь, что есть мочи на экстренный вызов, а сам по сторонам — не дай Бог, какой пешеход в наушниках вынырнет или мотоциклист. В Алексеевке водители в основном уступают дорогу. Чего не могу сказать про Воронеж, куда приходится транспортировать больных.

На скорой Сергей Александрович обрёл не только любимую работу, но и жену. Медсестра Диана Нечаева пришла сюда работать с разницей в будущим мужем в пару недель.

## Порой риска

— Времена поменялись, — продолжает наш разговор в машине Екатерина Гончарова. — В советские годы, если пьяный, например, руку ломал, ждал, пока алкоголь выйдет, чтоб запаха не было. Приезжаем на вызов к такому, спрашиваю: «Зачем терпели ночь?», отвечает: «Да стыдно в таком виде на люди показаться!». А сейчас никому не стыдно. Недавно вызов: молодой человек с жалобами на боли в сердце. Приезжаю, лежит здоровенный детина, в сыновья годится. Вокруг беспорядок, хлам какой-то, бутылки пустые валяются. Говорю ему, ложитесь, кардиограмму снимать будем. «Зачем?» — спрашивает. «Как зачем? У вас же боли в сердце...» «А закурить дадите?». «Дала бы, да бросила», — так ответила, кто знает, что у него на уме. А тут ещё на столе рядом нож увидела, так в жар бросило. Я ему давление пытаюсь измерить, а он одно про сигареты твердит. Кое-как заговорила его, самой страшно, к двери продвигаюсь. Уже на улице, он вместе со мной вышел, сказала ему, чтоб в следующий раз, вызывая скорую, сразу говорил, что сигареты требуются, а он смотрит на меня

и смеётся: «Я так делал, да трубку положили». На улице зима, мороз, а он раздетый. «Вы б накинули на себя что-нибудь». Послушался, ушёл, а я бегом по ледяным кочкам в машину побежала, думала, ноги переломаю.

## Этот фору даст!

Не знаю, сколько после вызова просидела на стуле в кабинете старшего фельдшера. Перед глазами стояли капли крови на сером асфальте, а я всё пыталась понять, как так получилось, что забыла, на какой руке нет полпальца. Что-то мне нехорошо... Краем уха слышу: в коридоре все засуетились — сложный вызов.

— Эх, жалко, Андрей Минаков на вызове, он всегда переживает, если такую ситуацию пропустит, — посетовала вошедшая в кабинет Екатерина Гончарова. — Вы как, больше не поедете?

— Что-то я устала. А кто такой этот, Андрей Минаков?

— Это наш «живчик», он любому старожилу фору даст, — в словах Екатерины Михайловны было полно уважения.

— А где он?

— На вызове.

— Я тогда его дождусь и пойду.

Активность молодого фельдшера почувствовала, как только он переступил порог кабинета. Она во всём — в его словах, движениях, мимике. В детстве Андрей Сергеевич много времени проводил в кабинете мамы, старшей медсестры детской поликлиники. Поэтому долго над выбором профессии не раздумывал. Родители отговаривали, мол, работа тяжёлая, неблагодарная. Куда там — он твёрдо решил поступать в Острогжский медколледж.

— Окончил, дал себе время понять, хочу ли учиться дальше на врача. Познакомился с ребятами со скорой и понял — вот, что мне нужно! Скоровик — это звучит гордо.

— А разве вы не расстраиваетесь, когда вас так называют? Скоровик, скоромощник — не обидно?

— Нисколько. Мы и сами даём сложным медицинским терминам



Диспетчер Татьяна Бузулукина следит за поступающими на подстанцию вызовами.

забавные названия. Например, кардиограф — это баян. А знаете, почему? Он ленту выдаёт, похожую на гармошку. Только это не для смеха нужно, а для скорости — в нашей работе долго говорить некогда.

— Так вы решили здесь остаться? На врача не пойдёте учиться?

— Вы уже слышали, здесь нет случайных людей. Я тут хочу быть. А что до врача... Я на скорой сегодня травматолог, завтра хирург, педиатр, терапевт. Всего по чуть-чуть, ничего в идеале, — смеётся фельдшер. — Хочется только, чтобы люди себя не запускали, выполняли вовремя рекомендации врачей. Привыкнуть к тому, что приезжаешь на вызов и помочь уже ничем не можешь — невозможно.

Энергичность Андрея Минакова, кстати, помогла прославить нашу подстанцию в августе прошлого года на всероссийском уровне. Фельдшер в паре с Мариной Заярной участвовал в конкурсе профессионального мастерства

служб медицины катастроф и скорой медпомощи. Благодаря их навыкам Алексеевская подстанция заняла первое место в региональном этапе, а затем, в Туле, в этапе «Сортировка» — стала третьей.

## Особая тема

Вызовы к детям для фельдшера — особая тема. Такие ситуации они пропускают через себя.

— Приехала к ребёнку с ларингитом, задыхается, сделала инъекцию, ему полегчало. Сама в этот момент как будто дышать нормально начинаю. Этот вызов потом весь день на подъёме держит, — рассказывает Марина Заярная.

У фельдшера Екатерины Гончаровой до сих пор голос дрожит, когда вспоминает свой первый в жизни вызов. Двухнедельный ребёнок задыхался, начал синеть. За считанные минуты долетели на старом УАЗике на Лебяжку, все кочки нутром прочувствовали. Пока родители решали, ехать или нет, схватила младенца, закутала в то, что попало под руку, и понеслась в машину. Затем стояла под дверями реанимации, ждала — спасли! Только потом поняла, что куртку свою оставила в чужом доме, пришлось возвращаться.

Есть подобная история и в запасе у Андрея Минакова. Вызов из Иловки, девочка, три года, бронхообструкция. Доехали за семь минут. Родители, правда, молодцы, укололи гормон. Но нервы всех подвели. Мама — в истерике, бабушке плохо. Фельдшеру пришлось одной рукой маску небулайзера на лице ребёнка держать, второй маме на шатырь под нос подносить, бабушке командовать, чтобы карвалол приняла. Всё хорошо закончилось. Недавно девочка прислала своему спасителю видеопоздравление с днём рождения.

## Без этого им никуда

Без чего нельзя обойтись работнику скорой помощи? — этот вопрос я задавала некоторым героям моей статьи.

— Без человечности. В каком бы состоянии не находился пострадавший, нужно держать с ним словесный контакт. ДПП, у человека

спинальная травма, пульс зашкаливает. Начинаешь разговор на постороннюю тему, пытаешься отвлечь его от состояния, смотришь, у него и показатели начинают выравниваться, — поделилась Марина Заярная.

— Крепкое здоровье — вот, без чего на скорой не выживешь, — подхватила фельдшер Лариса Жилина.

Она думала, что своё отработала на подстанции в Харьковской области. Вышла на пенсию, начала заниматься хозяйством. Не тут-то было. Боевые действия изменили все планы. После отхода наших солдат из тех мест в сентябре 2022 года женщина вместе с мужем покинула родной дом. Ехали в никуда, прихватив одну швейную машинку. На новом месте всё пришлось начинать сначала. Жилья нет своего, поэтому без работы — никуда, а с её опытом и знаниями — только на подстанцию.

— Думаю, в нашей профессии надо всегда оставаться на позитиве. Я в Белгороде некоторое время на подстанции работал. Там коллеги знают, как работу с дефибрилятором называют? Пробей возврат. Казалось бы, какой юмор в сложной ситуации, когда речь идёт о жизни и смерти? А он спасает. Помогает не опустить руки, продолжать гореть своей профессией.

— Главное — не стореть, — подметила я.

— Только если на пожаре, туда мы тоже бываем, выезжаем...

...За пером осталось большинство не менее отважных, способных молниеносно принимать правильные решения, день и ночь вытаскивающих людей из цепких лап старухи с косой, работников Алексеевской подстанции скорой помощи. Там, среди них, верю, есть и моя спасительница, которую я так и не встретила. Скоромощники, скоряки — как бы вас не называли, вы выбрали благородную профессию. Горите всем сердцем в борьбе за жизни людские. Только храните себя, смелые, добродушные, отзывчивые, милосердные люди...

Ирина БУЛГАКОВА.

Фото автора.



Фельдшеры Екатерина Гончарова и Татьяна Четверикова к работе готовы.

# Генеральная уборка

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Алексеевка

В горокруге в весенний период в самом разгаре генеральная уборка.

Ведётся большая работа по приведению улично-дорожной сети и общественных пространств в нормативное состояние. Выполняют ямочный ремонт улично-дорожной сети, убирают песок после произведённой посыпки зимой, очищают бордюры, моют остановки общественного транспорта и пешеходные ограждения, контейнерные площадки и контейнеры для сбора ТКО, наводят порядок в 22 парках и скверах, завозят песок на кладбища округа. Также завершается побелка деревьев и мостов, начат ежегодный основной осмотр оборудования детских игровых и спортивных площадок. Планируется выполнить окрашивание малых архитектурных форм на набережной реки Тихая Сосна и в скверах города. Продолжается посев в открытый грунт семян. Вскоре сотрудники муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство» приступят к окрашиванию стоек дорожных знаков и памятников.

Любо-дорого прогуливаясь по парку культуры и отдыха, где видна хозяйская заботливая рука: собран и вывезен мусор, окрашены лавочки, требующие того элементы детских аттракционов, подметены дорожки. В такт людской заботе вторит сама природа — деревья и кустарники принарядились в яркие сочные зелёные наряды. Шелестят листвой при лёгком дуновении ветерка, приветствуя голосистых птичек, рассевшихся тут же, на ветвях.

Уютно посидеть на лавочках на «стометровке» (как зовут в народе сквер им. Гагарина), пройтись по аллеям сквера «300-летия Алексеевки» на привокзальной, встретиться с друзьями и поделиться с ними весенне-приподнятым настроением в сквере в районе девятиэтажек. Везде видны приложенные уход и забота сотрудников благоустройства.

Не отстают жильцы частных и многоквартирных домов, наводят порядок на прилегающих территориях.

В районе молочно-консервного комбината (недалеко от магазина «Южный») развеваются и радуют глаз 14 флагов с символикой Дня Победы. Они, несомненно, стали украшением местного ландшафта.

На улице Н. Рубана старые останочные комплексы меняют на новые, усовершенствованные, обустривают площадки под мусорные контейнеры.

По ул. Л. Толстого не обошли вниманием клумбы — произведена подсыпка земли.

Наш округ на глазах преображается, становится чище и уютней к майским праздникам! А в душе распускаются весенние



В Алексеевском горокруге прошли традиционные субботники. В том числе убраны территории воинских захоронений и памятных мест.



Камызинцы на побелке лесополосы, граничащей с селом Афанасьевка.

цветы и поют разливистые соловьиные трели.

## Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото пресс-службы Алексеевского горокруга.

### Красное

Весна символизирует обновление. Будь оно в душе человека или в масштабах муниципального образования. И если в первом случае дело сугубо личное, то во втором только коллективные усилия помогут территории расцвести в первые тёплые месяцы и сохранить всю красоту на протяжении лета.

В Красненском районе уже много лет наведение порядка начинается со сходом снежного покрова. Обнажённые после зимы улицы, парки и скверы, общественные пространства и лесополосы всегда оперативно приводятся в порядок. На текущую дату основные работы уже выполнены. Повсюду очищены от пескосмеси, сорной растительности и покрашены бордюрные камни, наносится разметка улично-дорожной сети. Обрезаны и побелены деревья и кустарники. Имеют ухоженный вид парковые

зоны, клумбы, а также освобождённые от сухостоя придорожные лесополосы. Завершается ремонт памятников и обелисков воинской славы. И это не весь перечень колоссальной работы трудовых коллективов и населения по наведению чистоты в муниципалитете. За последний месяц общими силами приведены в порядок большие пространства.

Так повелось, что на массовые субботники в погожие дни выходят целые коллективы. Зачастую рядом с обычным работником на общее благо трудится его руководитель. Это объединяет, а разница в статусе стирается общей задачей сделать район красивее, чище и комфортнее. Глядя на эти старания, обычные жители тоже стремятся вовремя очистить придомовую территорию от сухой и сорной травы, починить покосившийся забор, покрасить ворота, посадить цветы. И кстати, многие красненьцы в плане озеленения давно вышли за пределы своих дворов и палисадников. В каждом населённом пункте есть энтузиасты, украсившие участок возле дома яркими клумбами и

малыми архитектурными формами, заразившие этой идеей своих знакомых и соседей по улице. И здесь дело не в возможностях или возрасте, а в желании человека дарить радость себе и окружающим.

Каждый новый день ставит новые цели по благоустройству. Эта работа непрерывная, но особо значимая. Большая часть забот, конечно, ложится на глав администраций сельских территорий. Они ближе других к посадке выпавших деревьев в скверах, теме порядка в общественных пространствах, замене объектов, пострадавших от рук невоспитанных граждан, и ещё нескончаемому списку забот. Поэтому и просят селян беречь то, что делается, ведь всем хочется жить в достойных условиях.

Кстати, в текущем году район заметно похорошеет благодаря воплощению в жизнь новых инициативных проектов по благоустройству. Пусть начатые дела будут доведены до конца, а всё задуманное успешно реализовано!

Татьяна КРАСНОВА.  
Фото Николая Ярцева.

## Легко и просто

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Давайте вспомним, как многие из нас занимались физкультминуткой на уроках, а это выражение «Мы писали, мы писали, наши пальчики устали...»? Но что может быть общего между разминкой в начальных классах и взрослой жизнью? Ответ прост — речь идёт об укреплении здоровья на рабочих местах, которым занимаются профилактические направления в медицине.

Всем известно, что через несколько часов безотрывной деятельности за компьютером возникает ломота в спине, в глазах появляется ощущение песка, а голова перестаёт четко и ясно мыслить. Что же делать, если времени в обрез, а впереди ещё множество невыполненных задач? Предлагаю найти несколько минут для своего здоровья! Встаньте из-за стола, пусть ваш взгляд остановится на удалённом предмете в окне. Направляйте ваш взор влево, вправо, вдаль и на кончик носа, а в это время займётся вашей спиной. Несколько круговых движений в области таза в одну и другую сторону. Затем встанем на носочки и постараемся вытянуться руками вверх, а потом лёгкий наклон вправо и влево. Эти упражнения выполним по пять раз. Не забудем вращение кистями и лёгкий массаж висков и области вокруг глаз. Всего пару минут, а настроение улучшилось, работоспособность значительно повысилась. Обязательно гуляйте после работы, пейте больше жидкости (лучше просто воду или травяные чаи) и смотрите на жизнь с позитивом. На улице весна, а все рабочие проблемы переходящи. Доброго всем здоровья!

Юлия ЧЕХОНАДСКИХ,  
заместитель главного врача  
по медицинскому  
обслуживанию населения  
Красненского района.

## Грамоты и сувениры

● ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

В Центральной районной библиотеке состоялась деловая игра «Я — активный гражданин». В мероприятии принял участие председатель избирательной комиссии Красненского района Александр Головин. Ведущие рассказали ребятам историю появления выборов, а затем разделили их на две команды: «Мудрецы» и «Патриоты» для участия в викторине. Школьники активно искали правильные решения в различных правовых ситуациях, разбирались в избирательной лингвистике.

По итогам игры победу одержала команда «Мудрецы». Самые активные участники мероприятия получили грамоты и сувениры.

Валентина КУЗНЕЦОВА,  
заведующая Центром  
правовой информации.

# Алексеевка: вчера и сегодня



Школа № 5, 1980-е годы.

Фото из архива газеты «Заря».



Это же место в наши дни.

Фото Александра Панченко.

## Ветеранам к празднику

### ВОПРОС-ОТВЕТ

— Слышала, что ветераны боевых действий имеют право на единовременную денежную выплату к 1 июля. Так ли это?

Светлана ФЕДОСОВА.

с. Сетище.

На вопрос отвечает начальник отдела социальной защиты населения Елена Дручинина:

— В соответствии с решением Муниципального совета Красненского района от 27 марта

текущего года № 54 «О единовременной денежной выплате ветеранам боевых действий, зарегистрированным на территории Красненского района» она будет предоставлена данной категории населения ко Дню ветеранов бое-

вых действий (1 июля) в размере десяти тысяч рублей.

Для её оформления необходимо обратиться в отдел социальной защиты населения с паспортом, документом установленного образца, подтверждающим признание гражданина ветераном боевых действий и реквизитами счёта, открытого в кредитной организации. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 5-25-94, 5-28-96.

### ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

## Вода пойдёт на поля

То прямо, то круто изменяя своё русло, медленно катит свои воды река Тихая Сосна. По левую сторону реки раскинулись поля колхоза «Красная Армия». Земля здесь хорошая, прекрасное место для огородных культур. Но эта земля не давала того, что она может дать — часто не хватало влаги.

Вода, живительная влага, так необходимая для посевов, она совсем рядом!

— Вот оросить это поле и какой урожай можно получить! — не раз говорили колхозники.

И вот сюда пришли люди. Дружно закипела работа. Землекопы проложили каналы оросительной системы, трубы, установлен двигатель. Неустанно работает здесь комсомолец Пётр Бахмут, недавно закончивший курсы бригади-

ров-мелиораторов. Теперь он успешно применяет свои знания на практике. Колхозные комсомольцы заняли ведущую роль на строительстве оросительной системы. По 7 куб. метров земли выбрасывали за день комсомольцы Злобин А. С., Шкирман П. А., Хирьянов Т. И., на много перевыполняя задание. Отлично работали молодые энтузиасты Рогачёва А. И., Рогачёва П. Ф., Резниченко А. И.

25 гектаров лучшей колхозной земли будет орошаться в этом году. Через два-три дня через главные каналы и распределители на колхозные поля пойдёт вода.

При любых климатических условиях здесь будет получен высокий урожай!

Н. КОВАЛЁВ.  
16 мая, 1948 год.

## Храм оживает на глазах

Мода большевиков делать из церкви дома культуры не обошла и Свято-Ильинский храм села Красного. Его ломали дважды: начали в 30-х и закончили в 1953 году, когда на месте величавых куполов сделали обыкновенную крышу и отдали помещение под районный очаг культуры.

И вот, спустя сорок лет, благодаря жителям и церковному приходу христианской православной общины села здание

вновь возвращено церкви.

Настоятелем храма был направлен сюда молодой священник отец Михаил. Вместе с верующими он активно взялся за восстановление поруганной церкви. Заново приобретается имущество, необходимое для осуществления обрядов, ведётся ремонт помещения. По праздникам и выходным дням здесь проходит служба.

Красненский район.  
19 февраля, 1994 год.

## Спортсмен с душой романтика

Ни за что не скажешь, что этому мужчине почти семьдесят. Он худощав, подтянут, полвижен и крепок в руках. А ещё очень общителен.

В Красненском районе почётного спортсмена Н. П. Захарова знают многие. Почти 50 лет он проработал учителем физкультуры в Лесноуколовской школе и до сих пор востребован в коллективе, ведёт несколько часов занятий.

Николай Павлович не стесняется своего возраста и является хорошей рекламой для молодёжи. Его девиз — общение и движение. Я не раз замечал, с какой любовью он относится к детям и с каким уважением они к нему. Со своими воспитанниками Н. П. Захаров часто выезжает на различные соревнования и всегда волнуется за их выступления. Вместе с ними радуется победам и переживает неудачи.

Физрук находит время и на другие увлечения. Он является руководителем филиала военно-патриотического клуба «Пересвет», готовит ребят к службе в армии. Сам предпочитает десантные войска и своим воспитанникам советует идти туда. А ещё Николай Павлович увлекается походами по местам былых военных сражений. При его непосредственном участии в разное время были найдены

останки погибших солдат-освободителей и перезахоронены на территории сельского поселения.

В летнее время Николай Павлович ездит со своими воспитанниками в Томаровку на прыжки с парашютом.

— Им это нравится, — поясняет учитель. — Здесь они преодолевают страх и проверяют себя на прочность. Я тоже прыгаю вместе с ними.

На возраст ветеран спорта старается не обращать внимания. Он по-прежнему энергичен и полон сил. Больше всего любит футбол, но не прочь поиграть в шахматы, теннис и стать на лыжи.

— Спасибо спорту за то, что у меня нет вредных привычек, и моему примеру следуют многие дети. Большинство из них стали хорошими спортсменами и являются гордостью нашей школы. Я рад тому, что растёт достойная смена. В последнее время молодёжь района выбирает здоровый образ жизни и демонстрирует отменный спортивный дух, — говорит Н. П. Захаров.

К слову сказать, у ветерана своих семеро взрослых детей и все, как отец, увлекается спортом.

— Гены, ничего не поделаешь, — шутит Николай Павлович.

Н. ЯРЦЕВ.  
24 марта, 2018 год.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют учителя Хлевищенской средней школы **КОСТЮКОВА Александра Григорьевича**, бывшего учителя Мухомудеровской средней школы **БАРАБАНОВУ Ирину Фёдоровну**, бывшего учителя Хлевищенской средней школы **БЕЗБОРОДЫХ Валентину Тимофеевну** и бывшего заместителя директора по АХЧ средней школы № 3 **БОЙКО Екатерину Ивановну** с ЮБИЛЕЕМ! Желают стабильности, равновесия и финансового благополучия, успеха в профессиональной деятельности и благополучия в личной жизни.

Мужа, отца и дедушку **ЧЕХОНАДСКИХ Владимира Алексеевича** поздравляем с ЮБИЛЕЕМ!  
Не знай болезней никогда,  
Не знай тоски и скуки,  
И помни: мы всегда с тобой —  
Жена, твой сын и внуки!

Любимого сына с добрым сердцем, щедрой душой и неиссякаемой энергией **ХРИСТЕНКО Виталия Петровича** от всей души поздравляем с ЮБИЛЕЕМ!  
Настал твой светлый юбилей,  
Ведь 50 тебе сегодня.  
Позволь же пожелать тебе

*Большого счастья и здоровья.  
Будь, как и прежде, лучше всех!  
Пусть Бог хранит рукой своею,  
Во всём чтоб ждал тебя успех,  
Ну, и ещё раз, с юбилеем!*

**Родители.**

Дорогую маму, свекровь, бабушку и прабабушку **ХРИСТЕНКО Раису Григорьевну** поздравляем с 75-летием. Желаем, чтобы ещё долгие-долгие годы твоя мудрость помогала нам в жизни, твоя забота дарила тепло и уют, твоя нежность согревала наши души!

*Мамочка, бабушка  
лучшая самая!  
Греешь семью всю  
любовью своей.  
И за заботу твою*

*неустанную  
Низкий поклон наш тебе  
в юбилей.  
Так никогда пусть болезни  
и горести*

*К нашему дому  
пути не найдут.  
Повод для радости,  
повод для гордости  
Каждый денёк тебе*

*внуки дают.  
Пусть же улыбка твоя  
лучезарная  
Ярко, как нынче, сияет всегда.  
Будь же счастливой,  
родная, и главное —*

*Долгие рядом будь с нами года!  
С любовью дети,  
внуки и правнук.*



**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА  
замена полов и потолков, хозблоки,  
кровля, заборы, отмостки, сайдинг,  
ремонт фундамента. **СКИДКА 30 %\***  
**8-980-546-60-12, Николай.**

**КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА**  
цепей, бензопил, ножовок, ножей, фугочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48.  
ИП Черныков А. И. Реклама

**Закупаем КРС: молодняк, конину, вынужденный забой, тел.: 8-929-003-76-00, 8-919-222-33-32.**  
ИП Колядин М. И. Реклама

Продаются куры-молодки, привиты, доставка, тел. 8-980-383-39-24.  
ИП Тимошкина Т. И. Реклама

**ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,**  
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.  
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

**Бурение скважин до 100 метров. Установка насосов,**  
тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.  
ИП Чернышов В. А. Реклама

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
Пенсионерам скидка 10 %.  
тел. 8-904-085-62-40.  
ИП Крутий С. В. Реклама

**РАЗНОЕ:**

В МКУ «ЦБУ» (г. Алексеевка, пл. Победы, 73) требуется бухгалтер. Требуемый опыт работы не менее 1 года. Режим работы с пн по пт, с 9 до 18 часов. Зарплата от 35 000 руб. до удержания НДФЛ. Справки по тел. 3-01-28.

Организации требуется сторож для охраны территории. График работы: сутки через трое, тел. 8-960-626-25-16.

Требуется рабочий, з/п 45-55 тыс. руб./месяц, тел. 8-952-422-90-08.

В связи с открытыми вакансиями в УФПС «Почта России» требуются начальники отделений ОПС Алексеевка 309854, ОПС Алексеевка 309852, ОПС Варваровка 309813, ОПС Ковалёво 309807, ОПС Красное 309814 (Алексеевский р-н), ОПС М-Гезово 309820, ОПС Ураково 309887 (Красненский р-н); почтальоны 2 класса ОПС Хлевище 309840, ОПС Афанасьевка 309834; водитель автомобиля 4 разряда; сортировщик 1 класса.

График работы и заработная плата согласно штатному расписанию. Все подробности можно узнать по тел.: 8 (47234) 3-30-62, 8 (472340 4-47-53, 8 (47234) 3-23-38, либо обратиться в любое отделение УФС «Почта России».

В парк культуры и отдыха требуются на постоянную и сезонную работу рабочие, тел. 3-07-57, ул. Фрунзе, 66 "а".

АО «АГРОМАШ» требуются электросварщик ручной сварки, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций с опытом работы на объектах

**2 мая в ТЦ "Арбат" по ул. Никольской, 8 состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России.**  
Часы работы с 8 до 17 часов. ИП Нарбекова А. А. Реклама



сахарного производства. Зарботная плата высокая. Работа сезонная, тел.: 8-915-523-05-60, 8-930-088-47-33.

Организации ООО "Трансавто" на постоянную работу срочно требуются дворник, специалист по мониторингу заправок (мужчина со знанием ПК), слесарь-ремонтник, водитель категорий "С, Е", тракторист, машинист манипулятора, машинист экскаватора. Справки по тел. 8-962-308-79-26.

АО "Хлебозавод" требуются менеджер с личным автомобилем (з/п от 40 000 руб.), водитель-экспедитор (з/п от 55 000 руб.), грузчик (з/п от 35 000 руб.), комплектовщик (з/п 32 000 руб.), маляр (з/п 27 000 руб.), рабочие хлебоулочного цеха (з/п от 30 000 руб.). Доставка на работу транспортом предприятия, тел.: 2-59-82, 2-53-33.

На постоянную работу требуются охранники. Обращаться по тел.: 8-919-437-35-55, 8-900-170-58-88.

**ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 60 000 руб., тел. 8-919-227-22-69.**

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя отделка, электрика, тел. 8-930-088-10-22.

Ищем работу: крыши, сайдинг, отделка, покраска крыш, тел. 8-920-564-45-64.

Ищу работу по штукатурке, кафелю, строительству, тел. 8-920-207-49-40.

**СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯЮТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.**

Шпатлёвка, тел. 8-996-307-05-31.

Кровельные и фасадные работы, тел. 8-980-937-98-01.

Внутренняя отделка, электрика, обои, недорого, тел. 8-961-029-96-03.

Выполним все виды сварочных работ, а также производство ритуальных изделий, тел. 8-951-761-76-46.

**ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.**

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

Кованые ворота, навесы, ограждения, тел. 8-908-785-85-18.

Выполним любые виды работ по строительству, низкие цены, тел. 8-929-005-60-09.

**АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.**

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

**РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093**

Отделка и ремонт помещения "под ключ", тел. 8-920-552-79-36.

**Закупаем КРС: коров, быков, конину — дорого, вынужденный убой, тел. 8-920-582-78-56.**  
ИП Пархоменко М. Д. Реклама

**ТУАЛЕТ ЛЕТНИЙ на строительный участок, ДУШ ЛЕТНИЙ**  
для дачи и дома,  
тел. 8-996-307-05-31.  
ИП Абунина Е. С. Реклама

**МИР КРОВЛИ**  
Металлочерепица, профлист, гибкая черепица, сайдинг металлический, гидро-пароизоляция.  
**ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА**  
Внутренняя и наружная отделка. Пластиковые окна, металлические и пластиковые откосы.  
**РАБОТА ОТ 300 РУБ.** Замер, расчёт, доставка по городу **БЕСПЛАТНО.**  
Адрес: ул. Ст. Большевиков, 12.  
**ВСЕ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8(952)423-01-72, 8(958)680-78-61**  
Реклама

**АО «Элеватор» приглашает на работу сотрудников**  
**Вакансии предприятия:**

- ✓ СПЕЦИАЛИСТ ПО ДИСПЕЧЕРИЗАЦИИ — з/п 55 000 руб.
- ✓ АССИСТЕНТ ИНСПЕКТОРА ПО КАДРАМ — з/п 42 900 руб.
- ✓ КЛАДОВЩИК — з/п 44 200 руб.
- ✓ МАШИНИСТ ЗПРМ — з/п 52 000 руб.
- ✓ АППАРАТЧИК ОБРАБОТКИ ЗЕРНА — з/п 48 000 руб.
- ✓ СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК — з/п 52 000 руб.
- ✓ ПЛОТНИК — з/п 44 000 руб.
- ✓ ДВОРНИК — з/п 38 000 руб.

Присоединяйтесь к нашей команде!  
Место работы —  
г. Алексеевка, ул. Мостовая, 2а  
Доставка транспортом предприятия  
Тел.: 8 910 365 08 94,  
8 919 220 20 73

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ  
ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ  
СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ.**

- ✓ Кровельные работы;
- ✓ Сайдинг; ✓ Бетонные работы;
- ✓ Восстановление старых домов;
- ✓ Площадки, отмостки;
- ✓ Фундаменты;
- ✓ Веранды, пристройки;
- ✓ Хозблоки;
- ✓ Внутренняя отделка.

**Обращаться по тел. 8-960-138-22-06.** Реклама



\*\*\*  
У С Л У Г И  
ЭЛЕКТРИКА, тел.  
8-952-422-22-05.  
\*\*\*  
ИЗГОТОВИМ  
КОВАНЫЕ ВОРОТА,  
ПАЛИСАДНИКИ,  
НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ  
РАБОТЫ, тел.:  
8-904-081-86-64,  
8-920-597-53-68.

МЯГКОЙ МЕБЕЛИ, тел.: 8-951-145-95-17, 8-951-145-95-18.

\*\*\*  
УСТАНОВКА ЗАБОРОВ И ДРУГИЕ РАБОТЫ, тел. 8-903-884-20-98.  
\*\*\*

Внутренняя отделка помещений недорого, тел. 8-961-029-96-03.  
\*\*\*

Выполним все виды работ, тел.: 8-920-588-37-36, 8-920-575-21-49.  
\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.  
\*\*\*

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.  
\*\*\*

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.  
\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.  
\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.  
\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ГАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-920-566-41-98.  
\*\*\*

ПРИВЕЗУ ШЛАК, ПЕСОК, тел. 8-904-080-12-65.  
\*\*\*

✓ ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, 8-915-566-88-25.  
\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ, тел. 8-951-138-26-78.  
\*\*\*

✓ Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.  
\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.  
\*\*\*

**Кафе "Русская душа" с. Готовьё  
проводит свадьбы, юбилеи, корпоративы,  
различные праздники, поминки.  
Ждём всех в гости!  
Тел. 8-905-170-73-75.  
ИП Чехонадских Л. В. Реклама**

**КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ  
• ЗАМЕНА ШИФЕРА  
• ЗАБОРЫ • ОТМОСТКА  
• РЕМОНТ КВАРТИР • ВСЕ ВИДЫ РАБОТ  
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 30 %\*  
8-960-137-18-71 — Константин  
\*Постоянно. Реклама**

ПРИВЕЗУ ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ГРУНТ и другое — КамАЗ-самосвал, тел. 8-905-170-96-26.  
\*\*\*

Услуги экскаватора-погрузчика, услуги КамАЗа 15 т: песок, чернозём, подсыпка, тел. 8-910-223-78-56.  
\*\*\*

Привезу песок, шлак — КамАЗ. Алексеевский горокруг, Красненский район, тел. 8-908-781-33-36.

**НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная  
ВАЛУЙКИ**  
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.  
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.  
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

**РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ.  
АНТЕННЫ,  
НАСТРОЙКА,  
РЕМОНТ, УСТАНОВКА,  
тел. 8-906-608-61-92.  
ИП Усов А. А. Реклама**

**Бетон, раствор от производителя, тел. 8-951-130-17-07.  
ИП Любвицкий С. А. Реклама**

**КУПЛЮ ДОРОГО старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога лося, оленя. Приезжаем на дом, тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31. ИП Вышковский В. П. Реклама**

**РАЗНОЕ:**

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**

Администрация Горкинского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области согласно распоряжению администрации Горкинского сельского поселения муниципального района «Красненский район» № 76-р от 23 апреля 2024 года доводит до сведения граждан об осуществлении реализации в аренду сроком на 30 лет земельного участка с кадастровым номером: 31:07:0303005:16, с видом разрешённого использования — для ведения личного подсобного хозяйства, категория земель: земли населённых пунктов площадью 2500 кв. м, местоположение: Белгородская область, Красненский район, с. Горки, ул. Набережная, 103.

Заявки от заинтересованных лиц принимаются в срок до 28 мая 2024 г. по адресу: Белгородская обл., Красненский район, с. Горки, ул. Центральная, 61, администрация Горкинского сельского поселения, тел. 5-31-19.

\*\*\*  
ООО "АФ "Красненская" с 27 апреля по 15 июня планирует проведение хим. обработок посевов на территории Красненского района.

\*\*\*  
ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.  
\*\*\*

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.  
\*\*\*

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 8 кубов, обращаться по тел. 8-920-597-11-69.  
\*\*\*

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.  
\*\*\*

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.  
\*\*\*

Установка и замена котлов, счётчиков воды, насосов, тел. 8-952-422-22-05.  
\*\*\*

ФУНДАМЕНТ, ЦОКОЛЬ, КЛАДКА, СТЯЖКА, ОТМОСТКА, тел. 8-910-227-82-91.  
\*\*\*

Спил деревьев, тел. 8-929-003-12-40.  
\*\*\*

Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.  
\*\*\*

ПОЛНЫЙ РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,**  
тел. 8-920-555-25-20.  
ИП Сафронов А. А. Реклама

**Инкубатор Новокараешниковский (Ольховатка) продаёт молодняк домашней птицы: утят, гусят, индюшат, цыплят, бройлерных и мясочных мулардов. Комбикорм в ассортименте, тел.: 8-920-457-25-21, 8-920-442-11-01, 8-920-211-02-25, 8-920-225-59-57. Реклама**

**ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,**  
тел.: 8-903-855-90-27,  
8-905-656-21-42,  
8-47395-4-12-38,  
Анатолий Тарасович.  
ИП Ткаченко А. Т.

**ЦИФРОВОЕ и ТРИКОЛОР ТВ,**  
настройка, ремонт, приём платежей, тел. 8-950-717-14-07.  
ИП Кобцев Е. А. Реклама

**Натяжные потолки.  
Низкие цены.  
тел.: 8-920-569-99-03,  
8-951-760-87-49.  
ИП Юраков. Реклама**

Бригада строителей выполнит все виды строительных работ: домики «под ключ», крыши, утепление фасада, внутренняя отделка и многое другое. Предоставляем стройматериал, тел.: 8-980-069-34-10, 8-904-097-82-82 — Валера. ИП Орехов О. П. Реклама

**Магазин «Ритуал»**  
Полный комплекс услуг по проведению похорон, товары для погребения, установка памятников, изготовление фотографий. Круглосуточно. Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 «а» (рядом с магазином «Вероника»), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17 (с 8 до 18 час.); 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10. Скорбим вместе с вами!  
ИП Бочкарева В. И. Реклама

**ЭФКО**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПЛОЩАДКА АЛЕКСЕЕВКА  
ВАКАНСИИ КОМПАНИИ:

- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК — з/п 90 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ХИМИК — з/п 90 000 руб.
- ИНЖЕНЕР ПО МЕТРОЛОГИИ — з/п 70 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ — з/п 91 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК — з/п 65 000 руб.
- МЕНЕДЖЕР ПО ЗАКУПКАМ — з/п 95 000 руб.
- МАСТЕР АХО — з/п 55 000 руб.
- МАСТЕР КИПиА — з/п 83 000 руб.
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА — з/п 70 000 руб.
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ПЕРСОНАЛУ — з/п 52 000 руб.
- ЭКОНОМИСТ — з/п 48 000 руб.
- БУХГАЛТЕР — з/п 48 000 руб.
- НАЛАДЧИК ОБОРУДОВАНИЯ — з/п 60 000 руб.
- АППАРАТЧИК — з/п 60 000 руб.
- СПЕСАРЬ-РЕМОНТНИК — з/п 61 000 руб.
- СОСТАВИТЕЛЬ ПОЕЗДОВ — з/п 60 000 руб.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР — з/п 65 000 руб.
- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК — з/п 70 000 руб.
- ТОКАРЬ — з/п 60-85 тыс. руб.
- ОФИЦИАНТ — з/п 60 000 руб.
- РАБОЧНИЙ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ — з/п 48 000 руб.
- УБОРЩИК — з/п 35 000 руб.
- ГРУЗЧИК — з/п 57 000 руб.
- ДВОРНИК — з/п 38 000 руб.

г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 3а  
тел.: 8 958 100 21 75, 8 (47 234) 3 23 35  
e-mail: hr.alk@efko.ru

**МЕТАЛЛИНВЕСТБАНК**  
www.metallinvestbank.ru

**Вклад до 17%**

Вклады застрахованы  
Система Страхования Вкладов

**2-й пер. Мостовой, 4  
(47234) 3-47-19, 3-44-09**

\* Вклад «Доходный год». Сумма от 100 000 руб. Срок 367 дней разделен на процентные периоды. Для каждого процентного периода устанавливается отдельная процентная ставка (% годовых): период 1 — 17% с даты открытия вклада по последний календарный день 2-го мес.; период 2 — 14% с 1-го календарного дня 3-го мес. — по последний календарный день 4-го мес.; период 3 — 13% с 1-го календарного дня 5-го мес. — по дату окончания вклада. Под месяцем понимается календарный месяц, первый месяц считается с даты открытия вклада по последнее число месяца, в котором открыт вклад. Минимальная гарантированная ставка по вкладу 13,507 процентов годовых. Выплата % в конце срока. Досрочное расторжение по ставке вклада «До востребования». Пополнение и частичное изъятие не предусмотрено. Автоматическая пролонгация на новый срок по действующим на момент пролонгации ставкам по данному вкладу. Предложение действительно на 31.10.2023 г. ПАО АКБ «Металлинвестбанк» генеральная лицензия Банка России №2440 от 21.11.2014 г.




Реклама

**КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО,**  
тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

**КУПЛЮ:**

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

ЗАО «Мясной двор» закупает КРС, бычков, тёлочек в живом виде. Доставка животных за счёт предприятия, цена высокая, тел.: 8 (47247) 3-45-02, 8-919-430-13-87.

**КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, ЛОШАДЕЙ — ДОРОГО.** Вынужденный забой в любое время, тел. 8-920-582-78-18.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

**ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ,** тел.: 8-920-587-30-64, 8-980-329-12-23.

**ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ,** тел. 8-910-225-54-37.

**ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ,** тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

КРС, овец, коз, вынужденный убой, тел. 8-904-099-78-52.

КРС, коров, круглосуточно, тел. 8-920-565-35-88.

Металлолом, демонтаж, самовывоз, обращаться по тел. 8-906-583-25-09.

**АВТО до 100 000 руб.,** можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

\*\*\*  
Советские мотоциклы и mopеды, запчасти к ним, тел. 8-910-328-91-91.

\*\*\*  
**ВЫКУП АВТО В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ,** тел. 8-903-887-44-09.

\*\*\*  
Срочный выкуп автомобилей и мототехники дорого в любом состоянии, тел. 8-951-152-62-80.

\*\*\*  
**Приём аккумуляторов в Алексеевке,** тел. 8-929-003-06-72.

\*\*\*  
Платы, радиодетали, осциллографы, видеоманитофоны ВМ-12 и другие приборы СССР дорого, тел. 8-906-604-28-70.

**ЗАКУПАЕМ ПЕРО новое и б/у, подушки, перины, газ. колонки, рога, самовары,** тел.: 8-918-545-13-05 (МТС), 8-928-191-24-23 (МегаФон).  
ИП Соловьев А. В. Реклама

**ПРОДАЮТСЯ:**

Щербаковский маслозавод реализует масло, жмых, тел.: 7-64-22, 8-920-578-73-93.

Ульи, сушь, рамки, куботейнеры, флаги 40 л, тел. 8-906-605-69-87.

Двадцать пчелопакетов, тел. 8-920-596-37-88.

Хороший перегной, самовывоз, тел. 8-919-432-20-48.

Сено в маленьких тюках, пше-

ница, ячмень, жом в гранулах, тел. 8-951-134-99-98.

\*\*\*  
ЖОМ СУХОЙ ГРАНУЛИРОВАННЫЙ, КУКУРУЗА, ЯЧМЕНЬ, ДОСТАВКА, тел. 8-960-637-45-07.

\*\*\*  
Семенной и продовольственный картофель, пос. Ольховатка, ул. Пухова, 6, м. "Рубин", тел. 8-920-401-00-11.

\*\*\*  
КАРТОФЕЛЬ ДОМАШНИЙ, доставка или поменяю на мёд, тел. 8-960-637-45-07.

\*\*\*  
**ЗЕРНО,** тел.: 8-908-788-08-09, 8-904-536-48-97.

\*\*\*  
Сухая пшеница, ячмень в мешках по 10 руб. Бесплатная доставка от 0,5 т, тел. 8-920-562-62-17.

\*\*\*  
Ячмень, пшеница, кукуруза, тел. 8-905-879-00-34.

\*\*\*  
**СЕМЕННОЙ КАРТОФЕЛЬ,** ул. Никитина, 32, обращаться по тел. 8-909-202-58-32.

\*\*\*  
Пчёлы на высадку, тел. 8-920-569-58-29.

\*\*\*  
Пчелосемья, тел. 8-920-557-61-16.

\*\*\*  
Куры-несушки — 300 руб., доставка, тел. 8-951-544-40-53.

\*\*\*  
**БРОЙЛЕРЫ, ИНДЮШАТА, ЦЫПЛЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ,** ул. Широкая, 41, тел. 8-920-552-42-65.

\*\*\*  
Цыплята-бройлеры, тел. 8-904-092-14-12.

\*\*\*  
Цыплята-бройлеры, мастер-грей, ред-бро, голошейки, индюшата, корм, тел. 8-915-565-49-02.

Подорошенные утята, бройлеры, курочки, комбикорм, доставка, тел.: 8-929-002-50-75, 8-920-560-89-69.

\*\*\*  
Корова, тел. 8-920-584-92-62.

\*\*\*  
Бычок 1 месяц, тел. 8-920-555-14-46.

\*\*\*  
От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотелый 18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

\*\*\*  
Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.

\*\*\*  
Автомобиль "Toyota Camry" 2020 г.в., тел. 8-980-391-04-54.

\*\*\*  
Минитрактор, 90 тыс. руб., тел. 8-905-675-96-95.

\*\*\*  
СРОЧНО МЕНЯЮ ДОМ НА КВАРТИРУ, тел. 8-915-564-02-58.

\*\*\*  
Дом в райцентре Красное с мебелью, 750 тыс. руб., тел. 8-993-237-48-16.

\*\*\*  
Срочно домик 40 кв. м, зем. уч. 50 соток, х. Черепов, тел. 8-920-583-43-91.

\*\*\*  
Жильё в Острогжске, тел. 8-962-303-69-00.

\*\*\*  
Новый дом, тел. 8-903-887-44-41.

\*\*\*  
Участок, тел. 8-915-524-81-88.

\*\*\*  
Сдаётся 1-комнатная квартира, тел. 8-951-157-25-03.

\*\*\*  
Сдам в аренду помещения в сёлах Калитва, Красное, Бубликово, Афанасьевка, Студёный Колодец, Иловка. Контактная информация по тел. 8-991-325-20-98.

Коллектив Красненской средней общеобразовательной школы Алексеевского горокруга выражает глубокое соболезнование заучу Наталье Алексеевне Нестеренко по поводу смерти свекрови  
**Анны Ефремовны.**

Муниципальный совет и администрация Красненского района выражают глубокие соболезнования начальнику отдела по управлению муниципальной собственностью Александру Васильевичу Боеву по случаю смерти отца  
**Василия Ивановича.**

Коллектив Хрещатовской основной общеобразовательной школы выражает глубокое соболезнование директору Татьяне Николаевне Собиной и работнику школы Вячеславу Сергеевичу Данченко в связи со смертью свекрови и тёщи  
**СОБИНОЙ Мари Терентьевны.**

**Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия.**  
К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок.  
Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Милев И. М. Реклама

Гель для стрижки "Персил" 1,3 л — 350 руб., тел.: 8-951-145-98-14, 8-904-080-21-90. Реклама ИП Шапошник Л. П.

ГАРАЖИ 7 размеров от 39 000 руб. с подъёмными воротами, тел. 8-960-5499-777. ИП Кулинов А. Н. Реклама

**Шапошниковский инкубатор (Воронежская обл.)** реализует суточного и подорошенного бройлера, мясо-яичных цыплят, индюшат, утят, гусят, мулардов. В наличии корма, тел.: 8-920-426-40-32, 8-920-420-72-00. Реклама

**Магазин «СтройБаза» — 1500 кв. метров.** Всегда в наличии и под заказ бытовая техника, кухни, мебель для ванной комнаты, керамическая плитка, двери, обои, линолеум, ламинат и многое другое от ведущих производителей. Хотите сэкономить свой бюджет? Мы ждём вас ежедневно с 8 до 18 часов по адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 "а", тел. 8-920-595-03-11. Реклама

**Низкие цены в магазине "Империya",** расположенном рядом с Пенсионным фондом. Большой выбор мужской и женской одежды, постельного белья. Куртки от 1000 руб., футболки от 300 руб., туники от 300 руб., пледы от 350 руб., подушки 650 руб., одеяла от 800 руб., носки от 20 руб., гель для стрижки "Персил" 1,3 л — 350 руб. Ждём вас с 8.30 до 18.30, в выходные с 9.00 до 15.00. ИП Шапошник Л. П. Реклама

**МБУ "Поисково-спасательная станция" Алексеевского горокруга** приглашает всех желающих для сезонной работы на водоёмах города в качестве сезонного спасателя с официальным трудоустройством в соответствии с ТК РФ на весь купальный сезон с 1 июня по 31 августа 2024 г., обращаться по тел. 4-45-36.

**ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ** в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125. Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

**ВАШ ЛИЧНЫЙ ЮВЕЛИР**  
г. Алексеевка, пл. Победы 31  
М-н «Моя прелесть»  
Тел.: +7(915)526-79-24  
367312224860014

**Магазин "РИТУАЛ"** оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары. Оградки, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в мурги по России. Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарёва В. И. Реклама

**28 апреля в Алексеевке, ТЦ «Арбат», ул. Никольская, 8,** состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик. Ждём вас с 8 до 17 часов. ИП Кузнецова Л. А. Реклама

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»**  
Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в мурги и по РФ. тел. 8-904-094-64-84.

**Ремонт телевизоров, компьютеров.** Выезд, тел. 8-950-712-86-01. Реклама ИП Ломачин Д. А.

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.** Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31. Бирюков В. С. Реклама

**Медицинский центр «Юго-Восточный»**  
Круглосуточно. Анонимно. т.8-47236-3-77-21  
**Проблемы с алкоголем? Это к нам!**  
Наркология. Психология.  
Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а 8-920-571-11-00  
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. ИП Пермяков. Реклама.

**ООО «КТС» качественно и недорого выполнит следующие виды работ:**  
1. Замена элементов системы отопления, установка котлов, радиаторов, монтаж системы под ключ.  
2. Установка и обслуживание узлов учёта тепловой энергии;  
3. Сварочные работы;  
4. Художественная ковка (ворота, заборы, ограды, ритуальные принадлежности, садовая, мангалы);  
5. Услуги манипулятора;  
6. Ж/б кольца разного диаметра (доставка и монтаж).  
Выезд специалиста для консультации — бесплатно!  
Телефоны: 8 (47247) 3-13-23, 8-920-598-49-88.  
Наш адрес: с. Засосна, ул. Воли, 9 «Б». Реклама

**АО "Новая зерновая компания"** осуществляет выдачу продуктовых подарков в натуральном выражении собственникам долей (паёв), сдававшим земельные доли в аренду АО «НЗК» в 2023 году.  
**Срок выдачи ограничен: с 15 апреля по 26 апреля 2024 г.**  
Выдача производится со склада, расположенного по адресу: Алексеевский р-н, с. Красное, ул. Заречная, 46. Телефон для справок 8-920-574-96-30 — юрист.

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ****Информационное письмо о заключении трудового договора работодателя с работником**

Трудовым законодательством установлена обязательность заключения трудовых отношений в письменной форме. Не оформленные работодателем или его уполномоченным представителем, фактически допущенными работником к работе, в письменной форме трудового договора в установленный статьей 67 ТК РФ срок, вопреки намерению работника оформить трудовой договор, может быть расценено судом как злоупотребление со стороны работодателя правом на заключение трудового договора (статья 22 ТК РФ).

Вместе с тем, имеют место случаи, когда сами соискатели отказываются от заключения трудового договора, не задумываясь о преимуществах официального дохода и будущей пенсии.

Аргументов для работы с заключением трудового договора немало. Во-первых, человек страхует себя от невыплаты (задержки) заработной платы, больничного или отпуска. Во-вторых, при выходе на пенсию стаж и отчисления в Пенсионный фонд будут учтены.

Наличие у работника заключённого трудового договора является основанием, согласно статьи 214 ТК РФ, для назначения ему гарантий и компенсаций, связанных с временной или стойкой утратой трудоспособности в результате заболеваний или несчастных случаев на производстве.

Возникает обязанность работодателя обеспечить работника средствами индивидуальной защиты, проведения предварительных при приёме на работу и периодических медицинских осмотров, обучить и проинструктировать работника безопасным методам и приёмам выполнения работ, т. е. осуществить весь комплекс мероприятий для создания работнику безопасных и здоровых условий труда.

\*\*\*

По решению Совета директоров закрытого акционерного общества «Алексеевский молочноконсервный комбинат» (протокол № 5/24 от 11.04.2024 г.) (далее — Общество или ЗАО «АМКК») годовое общее собрание акционеров (далее — собрание) будет проведено в форме заочного голосования.

Дата проведения собрания (дата окончания приёма бюллетеней для голосования): 17 мая 2024 года.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные акционерными бюллетенями: закрытое акционерное общество «Алексеевский

молочноконсервный комбинат», 309852, Белгородская область, р-н Алексеевский, г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 10.

Дата определения (фиксации) лиц (акционеров), имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества: 22 апреля 2024 года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам повестки дня Общего собрания акционеров: обыкновенные, привилегированные.

Акционеры могут осуществить своё право на участие в собрании путём направления заполненного бюллетеня для голосования по вышеуказанному почтовому адресу в срок до 17 мая 2024 года.

Необходимую информацию (материалы), подлежащие представлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров Общества, можно получить в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8 до 17 часов по московскому времени, перерыв с 12.30 до 13.30 в период с 27 апреля по 17 мая 2024 года включительно по адресу: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 10, ЗАО «АМКК» (юридический отдел). За разъяснением возникших вопросов также можно обратиться по телефону 8 (47234) 6-84-14.

Повестка дня годового Общего собрания акционеров закрытого акционерного общества «Алексеевский молочноконсервный комбинат»:

- 1) Утверждение годового отчёта и бухгалтерской (финансовой) отчётности Общества за 2023 год.
- 2) Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам финансового года.
- 3) Избрание членов совета директоров Общества.
- 4) Избрание ревизионной комиссии Общества.
- 5) Назначение аудиторской организации Общества.
- 6) Одобрение крупных сделок.
- 7) Одобрение сделок с заинтересованностью.

В случае участия в голосовании представителя акционера, к бюллетеню прикладывается доверенность (оригинал или копия, удостоверенная нотариально либо в порядке, предусмотренном ст. 185.1 ГК РФ), подтверждающая полномочия представителя для участия в годовом общем собрании акционеров.

**С уважением,  
Совет директоров  
ЗАО «АМКК».**

**ВНИМАНИЕ!!!**

ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных на 28.04.2024 г.-5.05.2024 г. работах по наземной обработке пестицидами полей в границах земельных участков, расположенных вблизи населённых пунктов: с. Каменка, с. Флюговка, с. Новоуколово, с. Староуколово, с. Красное, с. Польниково, с. Малиново, с. Свистовка Красненского р-на. Обработка полей будет проводиться гербицидами, фунгицидами, инсектицидами 2 и 3 класса опасности для пчёл. Владельцам пасек необходимо исключить вылет пчёл ранее 3-дневного срока. Дополнительная информация, в том числе о границах обрабатываемых полей, по тел. 8-991-315-33-02 — Н. И. Пискарев.

**ВНИМАНИЕ!** АО «Агро-Оскол» извещает о том, что в период с 25.04.2024 г. по 5.05.2024 г. будут проводиться химические обработки.

Участок № 1, тел. 8-919-432-57-91, вокруг населённых пунктов: с. Мухомеровка, с. Колтуновка, с. Дальнее Чесночное, с. Ближнее Чесночное, с. Пирогово.

Участок № 2, тел. 8-905-878-04-35, вокруг населённых пунктов: с. Матрёногозово, с. Воробьёво, х. Неменуцкий, х. Божково, х. Шкурлатов, х. Бережной, х. Батулюк, х. Резников.

Участок № 3, тел. 8-919-223-12-21, вокруг населённых пунктов: с. Иващенко, х. Берёзки, с. Тютюниково, х. Редкодуб, х. Осьмаков, х. Кириченков и других населённых пунктов в радиусе 7 км.

Участок № 4, тел. 8-903-885-30-43, вокруг населённых пунктов: с. Меняйлово, х. Тараканов, х. Дулчин, х. Пышнограев, с. Алексеенково, с. Алейниково, с. Новосёлровка и других населённых пунктов в радиусе 7 км.

Обработка будет проводиться гербицидами "Центрино", "Арбалет", "Норманн" — 3 класс опасности для человека и для пчёл. Препарат будет вноситься наземным способом. Во избежание гибели пчёл рекомендуем ограничить вылет сроком на 4-6 дней после проведения обработки. Просьба соблюдать осторожность и не приближаться к краям полей ближе 200 метров. У данных препаратов следующие опасные свойства: при попадании на кожу и слизистые оболочки глаз препараты вызывают раздражение. За дополнительной информацией можно обратиться по вышеуказанным телефонам с 8 до 17 часов в рабочие дни.

**РСХБ: ставка по рублевым вкладам — 16 %**

**«С 15 апреля 2024 года новым вкладчикам Россельхозбанка доступна максимальная доходность — 16 % по сберегательному продукту «Свой вклад» при выборе выплаты процентов в конце срока», — рассказала управляющая офисом Россельхозбанка в г. Алексеевка Галина Матвиенко.**

**В**ысокая ставка доступна по вкладам срочностью 6 месяцев, без опций пополнения и совершения расходных операций. Её могут получить новые клиенты, а также клиенты банка, не имеющие действующих вкладов и накопительных счетов, в течение 30 дней до открытия нового вклада.

Для клиентов, которые решают перераспределить уже имеющиеся на вкладе средства, доступна максимальная доходность 15,5 % при выборе выплаты процентов в конце срока и при оформлении через дистанционные каналы (мобильное приложение или Интернет-банк).

«Свой вклад» в рублях можно открыть на собственное имя, а также в пользу третьего лица. Срок размещения средств — от 3 месяцев до 4 лет. Минимальная сумма вклада составляет 5000 рублей без возможности пополнения и совершения расходных



операций; 5000 рублей с условием пополнения, но без возможности совершения расходных операций; 10000 рублей при условии совершения расходных операций. В случае, если вкладчик решил отказаться от пополнений и расходных операций, максимальная сумма вклада не ограничена, при других условиях она составит 10 млн. рублей.

Быстро и удобно открыть сберегательные продукты РСХБ можно в офисах банка, а также в дистанционных каналах обслуживания Интернет-банка и мобильном приложении. Подробная информация по продуктам размещена на официальном сайте [www.rshb.ru](http://www.rshb.ru).

АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349. Реклама

**АФИША ДОСУГА****Алексеевский краеведческий музей**

г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

**С 29 апреля по 5 мая** — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

**Историко-литературный музей Н. В. Станкевича,**

с. Мухомеровка, ул. Станкевича, 23,

тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

**С 29 апреля по 5 мая** — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

**30 апреля** — «Пасхальный калейдоскоп» — творческая мастерская, 11.00, 6+.

**С 3 мая по 4 июня** — «Удивительный мир радио» — выставка, 6+.

**4 мая** — «Победная брошь» — мастер-класс, 11.00, 0+.

**Музей истории села Подсерднее**

с. Подсерднее, ул. Ольминского, 45,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

**С 29 апреля по 5 мая** — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

**С 15 по 30 апреля** — «Смягчает взор вышитый узор» — выставка из фондов музея, 0+.

**С 27 апреля по 14 мая** — «Не знать и не помнить — нельзя!» — выставка из фондов музея истории села Подсерднее, посвящённая 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, 0+.

**Центральная детская библиотека**

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83,

тел. для справок 8 (47234) 3-17-30

**7 мая** — «Дети о войне» — громкие чтения в рамках акции «Читаем детям о войне», 11.00, 6+.

**Городская****модельная библиотека № 2**

г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110,

тел. для справок 8 (47234) 3-15-31

**3 мая** — «Пришла весна пасхальная» — фольклорные посиделки, 15.00, 16+.

**Городская детская****модельная библиотека № 3**

г. Алексеевка, пл. Никольская, 3,

тел. для справок 8 (47234) 3-16-31

**3 мая** — «Читаем и гордимся мужеством твоим, солдат!» — час патриотического чтения, 13.00, 6+.

**Детская школа искусств****г. Алексеевка**

с. Щербаково, ул. Центральная, 9,

тел. для справок 8 (47234) 3-05-30

**С 1 по 15 мая** — «Пасхальные мотивы» — выставка детских работ учащихся художественного отделения, 14.00, 0+.

**Центр культурного развития****села Матрёно-Гезово**

с. Матрёно-Гезово, ул. Центральная, 69,

тел. для справок 8 (47234) 7-55-87

**2 мая** — «Первомай шагает по планете» — концертная программа, 15.00, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского горокруга.

**Гороскоп с 25 апреля по 1 мая****Овен**

Предстоящая неделя может стать опасным временем для самочувствия — вероятны простуды и травмы. На выходных не начинайте новых дел.

**Телец**

Изменения сами ворвутся в устоявшийся распорядок и поначалу покажутся сокрушительными. Между тем это хорошее время для того, чтобы удачно вложить деньги.

**Близнецы**

Любые достижения будут даваться сейчас тяжело: обязательно найдутся те, кто или не захочет жить по вашим правилам или будет вставлять палки в колёса, чтобы усложнить достижение цели.

**Рак**

Вы совершите действия, которые укрепят ваш авторитет. Возможно, наконец-то решитесь повысить свой образовательный уровень или поделитесь с другими людьми теми знаниями, которые у вас есть.

**Лев**

Эту неделю можно назвать кризисной. Сначала возникнут ситуации, в которых придётся бороться — отстаивать либо свои интересы, либо интересы коллектива.

**Дева**

Свои принципы и мнение придётся не только озвучивать, но и отстаивать в горячих спорах. А иначе ничего, кроме обид, не останется, и никто с вами считаться не будет.

**Весы**

Сейчас не надо проявлять инициативу и увольняться с насиженного места. Даже если всё раздражает и терпеть уже нет никаких сил. Ведь ситуация с деньгами более или менее стабильная.

**Скорпион**

Соседи или близкие родственники могут высказать претензии по поводу того, как вы воспитываете своих детей. Не торопитесь ссориться и ругаться со всем миром.

**Стрелец**

Если вы давно намеревались что-то покарсить или отремонтировать в своей квартире или на даче, можете приступать прямо сейчас. Не стоит сносить всё до основания или выбрасывать вполне хорошие вещи.

**Козерог**

Вас будет раздражать необходимость собирать документы по различным инстанциям, особенно если для этого придётся посетить учреждения, расположенные далеко.

**Водолей**

Неделя выдастся очень удачной в материальном плане. Сработает репутация хорошего работника, активность тоже принесёт свои плоды, так что без денег не останетесь. Вам могут предложить выгодную подработку.

**Рыбы**

Вовлекайтесь в процессы, которые вызывают интерес. Возможно, в них откроются новые шансы. Причём, это будет не только повод проявить и развить в себе деловые качества.

[semeika.info](http://semeika.info)

## Долги по наследству

● КОМПЕТЕНТНО

**Наследование — это процесс передачи имущества, прав и обязанностей от умершего лица-наследодателя к его наследникам. Когда мы получаем в наследство имущество или имущественные права, то в первую очередь оцениваем положительные моменты такого приобретения и часто не осознаём всю меру ответственности, которая возникает у нового собственника.**

Важным обстоятельством являются материальные обязательства наследодателя, не исполненные им при жизни. Долговые обязательства, возникшие у наследодателя к концу его жизни, по общим правилам ст. 1175 Гражданского кодекса РФ после его смерти переходят к наследникам. Таким образом, последние получают от наследодателя не только активы, но и пассивы, включая долги. С момента открытия наследства они становятся законными владельцами, а в последующем и собственниками наследуемого имущества, и должны быть готовы принять на себя бремя обязательств наследодателя и выплатить их в пределах стоимости наследственной массы. Каждый

из наследников отвечает по долгам в пределах стоимости перешедшего к нему наследственного имущества.

Вопросы долгов, переходящих по наследству, имеют чрезвычайное значение для перспектив финансовой стабильности самих наследников. Если они не в состоянии управлять обязательствами или принимать грамотные решения для разрешения финансовых претензий, если наследники игнорируют или не могут оплатить долги наследодателя, это влечёт за собой серьёзные негативные последствия. Например, ухудшение кредитной истории, ограничение доступа к финансовым услугам, риски убытков, и, как крайнюю степень, несостоятельность (банкротство), а впоследствии потерю не только наследуемого имущества, но и своей собственности.

Ответственность определяется отдельными нормами права. Наследник, принимая наследство целиком, только в этом случае отвечает по долгам. Имущество переходит к наследнику единым целым, и в момент открытия наследства не имеет значения, знал ли он о наличии долгов, или нет.

Наследуемые обязательства могут быть разными — это налоговые, долговые, обязательства

перед займодавцами и другими кредиторами, поставщиками или партнёрами по бизнесу. Кроме того, обязательства могут вытекать из правовых споров, претензий третьих лиц, нарушенных контрактов, тогда наследники столкнутся с судебными разбирательствами.

Решая вопрос о возможности и необходимости принятия наследства, наследникам необходимо понимать то, что одной из главных задач по погашению долга умершего является обеспечение финансовой справедливости и исполнение обязательств перед кредиторами и другими заинтересованными сторонами. Наследники будут обязаны уплатить долги наследодателя в размере стоимости наследуемого имущества, и, возможно, выполнить такую обязанность они смогут только за счёт его реализации.

Каждая ситуация, возникающая при наследовании, уникальна и может включать специфические виды долгов. Наследники должны тщательно ознакомиться с наследуемым имуществом и обязательствами, чтобы оценить объём долгов и разработать стратегию дальнейших действий.

*Светлана ВИШНЕВЕЦКАЯ,  
нотариус Алексеевского  
нотариального округа.*

## Весенний призыв: что надо знать

● АКТУАЛЬНО

**В Алексеевском городском округе и Красненском районе проходит весенний призыв на военную службу. Призывная кампания началась 1 апреля и продлится до 15 июля включительно. Срок военной службы по призыву, как и прежде, составит 12 месяцев.**

У этой весенней кампании есть свои особенности. Теперь в соответствии с законодательством призыву подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 30 лет. Связано это с тем, что среди граждан, достигших 27-летнего возраста, около 60 % составляли люди, не прошедшие военную службу, так как получали образование. При этом многие из них желали пройти военную службу по призыву.

При этом граждане, достигшие 27-летнего возраста до 31 декабря 2023 года, призываться на военную службу не будут.

Этой весной из Белгородской области планируется направить в Вооружённые силы

около 1000 человек. Все новобранцы будут обеспечены повседневной формой одежды, банковскими и персональными электронными картами, на пути следования — индивидуальными рационами питания.

Призывники направляются в пункты постоянной дислокации соединений и частей Вооружённых сил и других воинских формирований на территории РФ. В новые регионы России (это Донецкая и Луганская Народные Республики, Херсонская и Запорожская области) или для участия в выполнении задач специальной военной операции военнослужащие, проходящие военную службу по призыву, направляться не будут.

В связи с СВО в социальных сетях и некоторых средствах массовой информации активно распространяется информация (фейки) с постановочными видео и фотоматериалами, дискредитирующими деятельность Вооружённых сил. Поэтому просим родителей призывников здраво оценивать сложившуюся

ситуацию, не поддаваться на провокационные сведения, распространяемые мошенниками, перепроверять информацию негативного характера, поступающую в ходе телефонных звонков от неизвестных лиц.

Объективную и достоверную информацию можно получить только от официальных должностных лиц, Министерства обороны и на официальном mil.ru.

С 14 апреля начала работу прямая телефонная линия по вопросам призыва: 8(495) 498-96-96, 498-96-97, 498-96-98. График приёма звонков: вторник и четверг с 10 до 12 часов. Также заработал телефон «горячей линии» военного комиссариата Белгородской области 8 (4722) 55-72-03.

Отмечу, что все военнослужащие, отслужившие установленные сроки по призыву, будут своевременно уволены и направлены к местам проживания.

*Виктория ШАПОВАЛЕНКО,  
врио военного комиссара  
Алексеевского  
городского округа  
и Красненского района.*

## Инструмент поражения

● БЕЗОПАСНОСТЬ

**Оружие всегда было опасным инструментом поражения. Его незаконный оборот является одним из факторов, порождающих совершение тяжких и особо тяжких преступлений, в частности, убийств, разбоев и бандитизма.**

Правоотношения, возникающие при обороте гражданского, служебного, а также боевого ручного стрелкового и холодного оружия на территории Российской Федерации, регламентируются Федеральным законом РФ от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии». Последствием нарушения установленных правил обращения с оружием является привлечение виновных лиц к административной либо уголовной ответственности.

**Административная ответственность предусмотрена ст. 20.8 КоАП РФ.**

К примеру, нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему влечёт административный штраф в размере до 2 тысяч рублей либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок до одного года.

За ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии опьянения, на гражданина не только наложат штраф до 5 тысяч рублей, но и могут конфисковать оружие и патроны к нему или лишить права на приобретение, хранение и ношение оружия на срок до 2 лет. Если гражданин, осуществляющий ношение огнестрельного оружия, откажется выполнять законные требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, его также лишат права на приобретение, хранение и ношение оружия на срок от 1 года до 2 лет с возможной конфискацией оружия и патронов к нему.

За нарушение правил коллекционирования или экспонирования оружия и патронов

к нему предусмотрена ответственность в виде штрафа до 5 тысяч рублей.

Если гражданин незаконно приобрёл, продал, передал, хранил, перевёз или носил гражданское огнестрельное гладкоствольное оружие и огнестрельное оружие ограниченного поражения ему грозит штраф до 5 тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административный арест на срок до 15 суток с конфискацией оружия и патронов к нему.

**Уголовная ответственность** предусмотрена за незаконное приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку или ношение оружия (ст. 222 УК РФ). Данное преступление посягает на общественную безопасность. Этой же статьёй предусмотрена ответственность за те же деяния, совершённые группой лиц по предварительному сговору и организованной группой. Установлена уголовная ответственность и за незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, огнестрельного оружия ограниченного поражения, газового оружия, холодного оружия, в том числе метательного оружия.

В зависимости от тяжести совершённого преступления наказание может быть назначено в виде обязательных работ, исправительных работ, ограничения свободы, принудительных работ, ареста, лишения свободы. Лицо, добровольно сдавшее вышеупомянутые предметы, освобождается от уголовной ответственности. При этом не может признаваться добровольной сдачей предметов их изъятие при задержании лица, а также при производстве следственных действий по их обнаружению и изъятию.

*Дмитрий ДЕМИДЕНКО,  
заместитель  
главы администрации,  
Алексеевского городского округа  
секретарь  
Совета безопасности.*



# За преданность профессии

## САМОУПРАВЛЕНИЕ

**Возможность жителей участвовать в решении социально-экономических вопросов, проявлять общественные инициативы, отстаивать свои интересы — главная задача органов местного самоуправления. Именно сюда граждане идут со своими проблемами, обращениями и надеждами. Для людей, душой болеющих за дело, которому они служат, прошли торжества в Алексеевском городском округе и Красненском районе.**

### Алексеевка

В зале Центра культурного развития «Солнечный» собрались «виновники торжества»: представители администрации, её подведомственных подразделений и депутатского корпуса.

С приветственным словом к присутствовавшим обратился первый заместитель главы администрации горокруга Алексей Горбатенко. Он отметил значимость объединения жителей муниципалитета с органами власти для решения проблем местного уровня, пожелал профессиональных успехов, мира и процветания. К поздравлениям присоединились председатель Совета депутатов Александр Третьяков и благочинный, протоиерей Евгений Подолько.

За достигнутые успехи, добросовестный и плодотворный труд отличившимся служащим вручены областные и муниципальные награды.

Особое место в улучшении жизни алексеевцев занимает общественное самоуправление горокруга, которое представляют 12 советов территорий, 20 старост, 79 ТОСов и такое же число уличных комитетов. Их работа высоко ценится даже на федеральном уровне. Заслуженную награду из рук Александра Сергеевича получила Марина Смурыгина, председатель ТОС «Глуховка», занявшего пятое место по итогам Всероссийского конкурса лучших муниципальных практик в номинации «Благоустройство и экология».

Отдельные слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов отрасли, которые стояли у истоков становления городского округа и отдали долгие годы служению его жителям.

Зрители насладились замечательными номерами танцевальных и вокальных коллективов «Солнечного» и Дома детского творчества, очень тепло принимали каждое выступление артистов.

**Валерия КОРОП.**

*Фото автора.*

### Красное

Как доступно объяснить школьникам, что такое местное самоуправление и как оно работает? «Элементарно», — сказали организаторы «Классной встречи» и пригласили активистов образовательных учреждений посмотреть своим глазами на деятельность районной



Алексей Горбатенко вручил заместителю главы Алейниковской территориальной администрации Татьяне Ивахно Благодарственное письмо администрации губернатора области.



Благодарственным письмом секретаря регионального отделения «Единой России» Вячеслава Гладкова за высокий профессионализм отмечена заместитель секретаря Горкинского первичного отделения партии Ольга Белозерских.

администрации. В сопровождении начальника отдела образования Светланы Харлановой и учителя истории и обществознания Веры Щербининой группа школьников пришла «на работу» в восемь часов утра. В своём кабинете их ждал глава администрации муниципалитета Александр Полторабатько. Ребята интересовались биографией и любимыми увлечениями руководителя района, спрашивали о профессиональных качествах, необходимых муниципальным служащим, формах работы с населением, интересовались планами по развитию территории.

Открытый диалог прервал звонок из приёмной и сообщение руководителя Единой диспетчерской службы района Игоря Кравченко о текущей оперативной обстановке. Затем ребят пригласили поучаствовать в совещании с главами сельских администраций в режиме ВКС. Самые активные школьники, такие как Евгений Рощупкин, помимо общих снимков встречи, успели сфотографироваться в кресле главы.

За четыре часа старшеклассники посетили отдел кадровой службы и муниципальной собственности,

управления капитального строительства и ЖКХ, а также финансов и бюджетной политики, Совет безопасности и ЕДДС. Успели побывать на открытии очередного этапа игры «Зарница», а после подвели итоги дня в зале заседаний районной администрации. Александр Фёдорович пожелал школьникам успехов в учёбе и правильно выбрать дальнейший жизненный путь.

В течение недели в учреждениях образования и культуры прошёл цикл мероприятий, посвящённых Дню местного самоуправления. Подытожило их праздничное торжество, организованное в Центре культурного развития «Радужный», на которое собрались представители сельских поселений, депутаты Земских собраний, руководители и специалисты бюджетных организаций райцентра. С профессиональным праздником коллег поздравил глава администрации района Александр Полторабатько. Он поблагодарил ветеранов муниципального службы за вклад в становление административной территории и пожелал успехов всем, кто трудится на благо

родного края. В торжественной обстановке Александр Фёдорович наградил Благодарностями и Благодарственными письмами губернатора, поощрениями областной и районной администраций, а также секретаря регионального отделения партии «Единая Россия» тех, кто сегодня активно участвует в жизни муниципалитета.

В адрес жителей поступили поздравления от заместителя председателя Муниципального совета Ларисы Петрищевой и председателя Общественной палаты Светланы Конищевой. За преданность профессии и трудовые достижения они наградили группу активистов Благодарностями председателя Областной Думы, Почётными грамотами и Благодарностями Ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области».

Свои музыкальные и хореографические композиции муниципальным служащим района подарили лучшие творческие коллективы и солисты учреждений культуры.

**Татьяна КРАСНОВА.**

*Фото Николая Ярцева.*

## 38 лет назад...

### ДАТА

С момента страшной аварии в Чернобыле прошло 38 лет. День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф, а также памяти жертв этих аварий — важная дата для России.

Напомню, 26 апреля 1986 года произошёл взрыв на четвёртом энергоблоке Чернобыльской атомной электростанции. Реактор был полностью разрушен, в окружающую среду попало огромное количество радиоактивных веществ. Образовавшееся облако разнесло радионуклиды по большей части территории Советского Союза и Европы.

В Российской Федерации было загрязнено более 59 тысяч квадратных километров территории, под радиационным воздействием оказался и Алексеевский городской округ. Сразу же после катастрофы погиб 31 человек, а более полумиллиона ликвидаторов получили высокие дозы радиации. Почти 8,4 миллиона человек в России, Белоруссии и на Украине подверглись воздействию радиации, в том числе более 52 тысяч из нашего округа.

В дни 38-й годовщины трагедии на ЧАЭС хочется добрым словом вспомнить живых и павших ликвидаторов чернобыльской аварии, всех участников укрощения коварного атома, пожелать их семьям счастья, здоровья, благополучия.

**Андрей КАЧУР,**  
начальник управления  
социальной защиты  
населения администрации  
Алексеевского горокруга.

### КСТАТИ

26 апреля в 11.00 на Аллее памяти (в сквере у Алексеевской Центральной районной больницы) состоится митинг, посвящённый 38-й годовщине аварии на Чернобыльской АЭС. Приглашаются участники ликвидации на ЧАЭС и члены семей умерших ликвидаторов. После завершения митинга члены общественной организации «Союз Чернобыль» и все желающие приглашаются в малый зал Центра культурного развития «Солнечный» на отчётное собрание.

### ЦИФРА

# 200

тысяч квадратных километров подверглись радиоактивному загрязнению в результате аварии на Чернобыльской АЭС.



**Когда Анастасию Ковальчук в детстве родители привели на занятия в развивающие кружки, она там долго не задерживалась. Не по нраву было строптивой девчонке рукоделие под «диктовку», она всегда имела свой взгляд на то, что создавала руками.**

**И**право на место в этом мире имела только та вещь, нарисованная, сшитая, вылепленная, которая выходила из-под затаённых рук в эту минуту по велению души, а не та, которую требовали сделать преподаватели. Так и повелось: она сама стала для себя проводником в мир творчества.

Девушка даже хотела поступить в Алексеевский педколледж на художественно-графическое отделение, но в последний момент отдала предпочтение английскому языку. И хоть во время учёбы поняла, что это не совсем то, что ей нужно в жизни, получила диплом Воронежского педуниверситета, ведь любое дело привыкла доводить до конца.

Её любимая техника в рукоделии — сухое валяние из шерсти. Анастасия увлеклась ею в 2014 году. Сначала создавала миниатюрные игрушки, которые можно уместить на ладони. Такие, что, когда смотришь на них, хочется непременно погладить, ведь они — «сама мило-та», как любит говорить моя дочь. В основном, это кошки. Так уж сложилось, что в семье девушки все любят животных, которые гуляют сами по себе. Одного из первых сваленных котят мама рукодельницы, Елена Николаевна, забрала себе, повязала ему на шею красный бант и теперь не расстаётся со своим питомцем. Ведь котёнок, действительно, как

живой — лапы сгибаются, туловище и голова вертятся. Секрет — в шарнирном скелете и проволочном каркасе, используемых в работе.

— Реалистичность — то, чему я отдаю предпочтение. Для меня главное, чтобы, рассматривая игрушку, людям хотелось сказать: «Она, как настоящая». Но создавать мультяшных героев люблю не меньше, — поделилась Анастасия Ковальчук.

Небольшие игрушки девушка хранит в застеклённом шкафу, спасая их вовсе не от пыли, а от лап озорного кота Маркуса, который совсем не ровно дышит к поделкам своей хозяйки.

Идея создать двухметрового мейн-куна из искусственного меха пришла Анастасии три года назад. Было волнительно: получится ли затея? Пришлось основательно подготовиться к творческому процессу: прочитать массу информации в Интернете, к тому же не все материалы получилось купить сразу, кое-что пришлось заказывать на специализированных сайтах и ждать доставку. Два месяца кропотливой работы и — результат удивил домашних и пользователей социальной сети ВКонтакте, где на своей страничке девушка поделилась фото мейн-куна. Его зовут Муфаса, у него двигаются все части тела, благодаря тому же шарнирному скелету, который помог скреплять муж рукодельницы Александр. Кота можно поставить, положить и даже посадить. Внутри игрушка набита синтепоном и шерстью, сверху покрыта искусственным мехом, забавно шевелит армированными ушами, а подушечки из запекаемой полимерной глины на его лапках так и хочется погладить. Нос хозяйка вылепила из самоотвердевающего пластика, глаза — стеклянные кабошоны, раскрашенные ею вручную. А окрас... Как же получилось создать сочетание нескольких, переливаю-



Анастасия Ковальчук в окружении красавцев-мейн-кунов.

щихся на солнце, оттенков шерсти мейн-куна?

Изначально шерсть была белого цвета. Анастасия сначала постригла её, а затем протонировала масляными красками. Это тонкое дело, сродни росписи. Игрушка сохла около месяца.

Муфасу очень любил папа девушки, Ярослав Иванович, внезапно ушедший из жизни два года назад. Он вообще с трепетом относился к работам дочери, ведь сам никогда не умел рисовать. Анастасия с волнением вспоминает его эмоции, когда она сваяла для него персонажей из любимого им мультфильма «Жил был пёс».

Свои игрушки, в том числе мейн-куна, девушка представила на выставке «Новогодний бал авторских кукол на Тишинке» в Москве в начале этого года. Одна супружеская пара обратила внимание на огромного кота, захотела завеста такого себе на радость. Настя

ни за что не смогла бы расстаться с Муфасой, но решила сделать второго мейн-куна, который теперь уже благополучно прописался в столице.

Есть у Анастасии Ковальчук ещё одно увлечение — фотография. Освоить это ремесло она решила восемь лет назад после бесконечных сетований на то, что никто из подруг не мог сделать её фото так, чтобы оно пришлось по вкусу девушке. Фотограф-самоучка сегодня занимается свадебной, детской съёмкой, реализует различные фотопроекты. Она долго шла к заветной цели — покупке профессионального беззеркального фотоаппарата.

— Больше всего по душе снимать таинство Крещения и другие фотосессии, где есть дети. Свадьба — больше постановочные фото. Там, где ребёнок, там настоящие эмоции, от участия в такой съёмке получаю настоящее

удовольствие, — поделилась Анастасия.

Сейчас рукодельница готовится к участию в очередной выставке «Бал кукол», которая в середине мая пройдёт в северной столице нашей страны. Увидеть игрушки, созданные руками нашей землячки, которая словно вдохнула в них жизнь, смогут коллекционеры и ценители ремёсел не только России, но и дружественных стран-соседей.

...Моя дочь мечтает о собаке. Я сама в детстве грезилась пуделем, а сейчас не могу спокойно пройти мимо таксы. Но к такой ответственности ни она, ни я не готовы. После знакомства с Анастасией Ковальчук закралась мысль: а не завести ли мне питомца, сваленного из шерсти, очень похожего на настоящего, но не приносящего неприятных сюрпризов?

**Ирина БУЛГАКОВА.**

Фото из личного архива Анастасии Ковальчук.



Работы рукодельницы нравятся и детям, и взрослым.

**Заря** Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев  
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:  
- редактор ..... 3-55-22  
- ответственный секретарь ..... 3-57-24  
- обозреватели ..... 3-00-50, 3-41-89,  
- бухгалтер (факс) ..... 4-60-71  
- отдел рекламы ..... 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.  
Подписной индекс П8922 Объём 4 п.л.  
Тираж 8007 Заказ 2120  
В печать по графику и фактически в 10.00  
Дата выхода в свет: 25.04.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.